
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Чернігівським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги річного плану 

діяльності у ІІ кварталі 2022 року  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗМІСТ: 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.1.] Переорієнтація системи безоплатної правової допомоги з 

надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення 

правової спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими 

знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи безоплатної правової допомоги. 

 

[1.3.] Децентралізація системи безоплатної правової допомоги. 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[1.1.] Переорієнтація системи безоплатної правової допомоги з 

надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення 

правової спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, 

зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту 

основних реформ, що проводяться Урядом України  

 

* в місцях компактного проживання переселенців: 

(05.04.2022; 08.04.2022; 11.04.2022; 12.04.2022; 14.04.2022; 14.04.2022; 
15.04.2022; 19.04.2022; 20.04.2022; 29.04.2022; 30.04.2022; 02.05.2022; 
05.05.2022; 17.05.2022; 31.05.2022; 01.06.2022; 02.06.2022; 08.06.2022; 
17.06.2022; 24.06.2022): 

 

Завідувач сектору "Чернігівське бюро 
правової допомоги" відділу БПД 
Чернігівського МЦ Ярослав Хоменко спільно 
з представником Івано-Франківського МЦ 
Дмитром Савуляком 5 квітня 2022 року в 
освітньому просторі Івано-Франківська 
поспілкувались з людьми, які переїхали до 
Івано-Франківська з міст, де ведуться бойові 
дії. Під час зустрічі обговорили питання 
пов’язані з працевлаштуванням та 

отриманням грошової допомоги від держави. Наголосили на важливості 
документування злочинів, вчинених росією під час нападу на Україну та 
роз’яснили куди можна звернутись для дачі свідчень та доказів. Розібрали 
механізм отримання компенсації за пошкоджене чи зруйноване житло 
внаслідок бойових дій. 

 

 
Про діяльність системи безоплатної правової 
допомоги, надання первинної та вторинної 
правової допомоги, необхідність та важливість 
надання свідчень особами, що постраждали від 
військової агресії росії йшлося 8 квітня 2022 
року під час зустрічі директорів 
Червоноградського та Чернігівського МЦ з 
надання БВПД Наталії Костишин та 
Володимира Бобруйка з вимушено 
переселеними особами, які проживають в 

одному з місць компактного проживання у Червонограді.  



Окрім того, усі бажаючі мали можливість проконсультуватися у фахівців під 
час роботи виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. Серед 
актуальних питань - позбавлення батьківських прав, збільшення розміру 
аліментів, відшкодування за втрачене житло, відновлення втрачених 
документів, оформлення та виплата соціальних виплат, припинення трудових 
відносин тощо. 

 

 

Директори Чернігівського та Червоноградського 
МЦ з надання БВПД Володимир Бобруйко та 
Наталія Костишин, керівниця Соснівське бюро 
правової допомоги Світлана Тарасенко 11 квітня 
2022 року забезпечили роботу виїзного пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги який 
працював у Великих Мостах. 
Червоноградщина продовжує приймати у своїх 
громадах осіб, які постраждали від військової 

агресії росії та вимушені були покинути свої домівки. З вимушеними 
переселенцями спілкувалися про збереження робочого місця, набуття статусу 
внутрішньо переміщеної особи, відновлення втрачених документів, отримання 
компенсації за втрачене майно, соціальні виплати для внутрішньо переміщених 
осіб, встановлення опіки над дітьми, позбавлення батьківських прав, 
визначення місця проживання неповнолітніх дітей. 

 

 

12 квітня 2022 року завідувач сектору 
"Славутицьке бюро правової допомоги" відділу 
БПД Чернігівського МЦ Наталія Новик провела 
зустріч з переселенцями які переїхали з міст, де 
ведуться бойові дії.  
Під час зустрічі обговорили питання набуття 
статусу ВПО, права та гарантії соціального 
захисту ВПО, механізм отримання компенсації 

за пошкоджене чи зруйноване житло внаслідок бойових дій та про компенсацію 
за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб. По закінченню заходу 
було надано консультації з соціального та житлового законодавства. 
 

 
Завідувач сектору "Чернігівське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігвського МЦ Ярослав 
Хоменко спільно з головним фахівцем із зв’язків з 
громадськістю та пресою Івано-Франківського МЦ 
Дмитром Савуляком 14 квітня 2022 року  провели 
правопросвітницький захід для осіб, які вимушено 
покинули свої домівки внаслідок збройної агресії 
росії проти України. Під час заходу присутні 



дізнались про порядок отримання статусу ВПО та грошової допомоги 
переміщеним особам. Окрім цього, обговорили механізм отримання 
компенсації за пошкоджене майно внаслідок бойових дій. Також надано 
правову допомогу зазначеним особам. 

 

 

В приміщенні Івано-Франківського ліцею № 21 
в якому тимчасово розміщуються особи, 
постраждалі внаслідок бойових дій, 14 квітня 
2022 року відбувся правопросвітницький захід. 
Під час заходу завідувач сектору "Чернігівське 
бюро правової допомоги" відділу БПД 
Чернігівського МЦ Ярослав Хоменко та 
головний фахівець із зв’язків з громадськістю 

та пресою Івано-Франківського МЦ Дмитро Савуляк розповіли присутнім про 
порядок отримання безоплатної правової допомоги. Обговорили питання 
компенсації за пошкоджене майно внаслідок бойових дій. Окремо було 
акцентовано увагу на праві внутрішньо переміщених осіб на безоплатну 
вторинну правову допомогу. Окрім цього, було забезпечено роботу 
консультаційного пункту. 

 

 

Про оформлення статусу внутрішньо 
переміщеної особи, виплату пенсій та інших 
соціальних виплат в умовах воєнного стану, 
відшкодування за комунальні послуги 
особам, які винаймають житло, здійснення 
нарахування субсидій та ряд інших 
актуальних тем спілкувалися 15 квітня 2022 
року директори Червоноградського та 

Чернігівського МЦ з надання БВПД Наталія Костишин та Володимир Бобруйко 
під час роботи виїзного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у 
Белзькій громаді.  
Окрім зазначених, актуальними для людей, які вимушено покинули свої 
домівки через військову агресію росії, є питання про поновлення втрачених 
документів, позбавлення батьківських прав громадянина росії та усиновлення 
дітей, продовження навчання дітей у закладах профтехосвіти, соціальні виплати 
від міжнародних організацій, здійснення відшкодування за майно, втрачене в 
результаті військових дій тощо. 
У кожному із місць компактного проживання вимушених переселенців 
представники системи БПД наголошували на кількох важливих моментах - 
необхідності оформлення статусу внутрішньо переміщеної особи та важливості 
надання свідчень про військові злочини росії. 

 

 



 

Під час зустрічі фахівців Чернігівського та 
Червоноградського місцевих центрів з надання 
БВПД Володимира Бобруйка, Наталії Костишин 
та Наталії Турко з вимушено переселеними 
особами, які щойно прибули у Червоноград, в 
одному із новооблаштованих місць компактного 
проживання 19 квітня 2022 року обговорювали 
питання про важливість набуття статусу 

внутрішньо переміщеної особи, здійснення виплат пенсії, збереження робочих 
місць, відновлення втрачених документів, оформлення соціальних виплат, 
продовження навчання дітей, отримання медичної допомоги, виїзд дітей за 
кордон, відшкодування оплати за комунальні послуги. 
Окрім індивідуальних консультацій, учасники зустрічі отримали інформацію 
про те, як і де отримати правову допомогу, можливість надати свідчення про 
воєнні злочини росії, очевидцями яких вони стали тощо. 
 

 

Фахівці системи безоплатної правової допомоги 
Володимир Бобруйко, Наталія Костишин та 
Світлана Тарасенко разом з секретарем Белзької 
міської ради Наталією Кучварою 20 квітня 2022 
року провели ряд зустрічей у Белзькій 
територіальній громаді у місцях компактного 
проживання людей, що вирвалися з зони 
воєнних дій.  
Про важливість оформлення статусу 
внутрішньо переміщеної особи, виплати пенсій 
та соціальної допомоги, продовження строків 

спадкових справ, особливості укладення договорів куплі-продажу нерухомості 
в умовах воєнного стану та небезпеку стати жертвою шахраїв, медичну 
допомогу та забезпечення ліками за кошти держави, виплати субсидій та оплату 
комунальних платежів, необхідність та строки проходження комісії задля 
підтвердження інвалідності йшлося під час зустрічей. Окрім того, учасники 
отримали інформацію про можливість стати учасниками програм по 
фіксуванню злочинів росії на території України, про переоформлення 
нерухомості, власником якої за документами є син (громадянин росії), а по 
факту - мати (громадянка України). 

 

 

Начальник відділу безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Юлія Бойко 29 квітня 2022 
року провела правопросвітницький захід на тему 
"Права дитини в Україні " для дітей з сімей, які 
змушені були покинути свої домівки через воєнні 



дії в місцях їх постійного проживання. Дітям було роз'яснено, хто має статус 
дитини, які загальні права дитини, які права дитини передбачені 
законодавством у сфері сімейного життя, майнових відносин, а також у сфері 
праці. 

 

 

Начальник відділу безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Юлія Бойко 30 квітня 2022 року 
провела зустріч з вимушеними переселенцями, котрі 
постраждали внаслідок воєнних дій та змушені були 
покинути свої оселі. Громадяни були поінформовані про 
перелік послуг, які надає система БВПД, а також 
отримали консультації щодо порядку отримання статусу 
ВПО, правил виїзду за кордон, трудових відносин в 
умовах воєнного стану, стягнення аліментів, 
особливостей укладення договорів купівлі-продажу 
нерухомості в умовах воєнного стану. Також Юлія Бойко 

наголосила на важливості документування злочинів, вчинених агресором.  
 

 

Директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно з директором Червоноградського МЦ 
Наталією Костишин 2 травня 2022 року провели 
правопросвітницькі заходи з людьми, що 
постраждали від військової агресії росії та знайшли 
прихисток у Червоноградській громаді. 
Було розглянуто питання про правовий статус 
внутрішньо переміщеної особи, її права та соціальні 
гарантії, відшкодування за втрачене житло, 
нарахування та виплату пенсій, отримання медичної 
допомоги/ліків, надані консультації щодо стягнення 
заборгованості з виплати заробітної плати на 
підприємствах вугільної промисловості Донецької та 

Луганської області, оплату комунальних послуг та нарахування субсидій, 
важливість участі у програмах збору свідчень постраждалих від воєнних 
злочинів росії. 

 

 

Директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно з директором Червоноградського МЦ 
Наталією Костишин 5 травня 2022 року провели 
інформаційно-просвітницьку зустріч з людьми, що 
залишилися без дому внаслідок війни з росією та 
проживають в одному з прихистків Червонограда. 
Під час зустрічі йшлося про набуття статусу 
біженця, відшкодування за втрачене житло, 



фіксування показів свідків воєнних злочинів росії. 
З питаннями про відновлення втрачених документів, отримання соціальних 
виплат, отримання медичних послуг за фактичним місцем проживання, оплату 
комунальних послуг та нарахування субсидій, виїзду за кордон на постійне 
місце проживання, погашення банківського кредиту, збереження місця роботи в 
умовах воєнного стану звернулися вимушені переселенці під час роботи 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 

 

 

17 травня 2022 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко спільно із 
заступником начальника відділу 
Червоноградського МЦ Андрієм Мицак 
провели правопросвітницькі заходи з людьми, 
що постраждали від військової агресії росії та 
знайшли прихисток у Червоноградській 
громаді. 
Було розглянуто питання про правовий статус 
внутрішньо переміщеної особи, її права та 

соціальні гарантії, порядок перетину кордону, відшкодування за втрачене 
житло, нарахування та виплату пенсій, отримання медичної допомоги/ліків, 
стягнення заборгованості з виплати заробітної плати, порядок та підстави 
призупинення дії трудового договору, оплату комунальних послуг та 
нарахування субсидій, порядок встановлення батьківства, порядок стягнення 
аліментів, важливість участі у програмах збору свідчень постраждалих від 
воєнних злочинів росії, порядок оформлення права власності на спадщину, 
порядок оформлення купівлі-продажу будинку за довіреністю. По завершенню 
заходу працював консультаційний пункт доступу до безоплатної правової 
допомоги. 
 

 

31 травня 2022 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко та керівниця 
Соснівське бюро правової допомоги 
Червоноградського МЦ Світлана Тарасенко 
провели в місцях компактного проживання 
вимушених переселенців в м. Великі Мости 
правопросвітницькі заходи та забезпечили 
прийом людей, які постраждали від військової 
агресії росії та вимушені були покинути свої 
домівки. 
З вимушеними переселенцями спілкувалися і 

надавали правові консультації про збереження робочого місця, набуття статусу 
внутрішньо переміщеної особи, відновлення втрачених документів, отримання 
компенсації за втрачене майно, соціальні виплати для внутрішньо переміщених 
осіб, встановлення опіки над дітьми, позбавлення батьківських прав, 



визначення місця проживання неповнолітніх дітей, порядок надання свідчень 
про воєнні злочини росії, порядок перетину кордону, порядок мобілізації, 
порядок вступу до вищих навчальних закладів, порядок отримання відпустки 
без збереження заробітної плати. 

 

 

1 червня 2022 року, в Міжнародний день захисту дітей 
завідувач сектору "Славутицьке бюро правової допомоги" 
відділу БПД Чернігівського МЦ Наталія Новик провела 
годину спілкування для дітей з сімей внутрішньо 
переміщених осіб. 
Дітлахам було роз’яснено основні їх права, з’ясовано на 
скільки вони їх знають та розуміють, оскільки, кожна 
дитина має повне право бути захищеною. Було 
акцентовано увагу на можливості захисту своїх прав, як 
дітей так і їх батьків, через систему органів безоплатної 
правової допомоги, адже всі діти та внутрішньо 
переміщені особи є суб'єктами надання безоплатної 
вторинної правової допомоги. 
Також дітям було роздано інформаційні буклети на тему: 
«Твої права – твій надійний захист!», які містили в собі 
перелік основних прав дитини, з зазначеними адресою та 
номерами телефонів Бюро, а їх батьки отримали буклети 

«Безоплатна правова допомога внутрішньо переміщеним особам». 
 

 

В одному з місць компактного проживання ВПО 
м. Соснівка директором Чернігівського МЦ 
Володимиром Бобруйко спільно з завідувачем 
сектору "Соснівське бюро правової допомоги" 
Червоноградського МЦ Світланою Тарасенко 2 
червня 2022 року було проведено зустріч з 
людьми, які знайшли поихисток у 
Червоноградській громаді. 
Під час зустрічі йшлося про правовий статус 

внутрішньо переміщеної особи, порядок відновлення втрачених документів, 
виплати грошової допомоги від Червоного Хреста, допомогу ВПО від 
Всесвітньої продовольчої програми ООН, дії, які слід вчинити, якщо викрали 
банківську картку,  
Про важливість оформлення статусу внутрішньо переміщеної особи, виплати 
пенсій та соціальної допомоги, продовження строків спадкових справ, 
особливості укладення договорів купівлі-продажу нерухомості в умовах 
воєнного стану та небезпеку стати жертвою шахраїв, медичну допомогу та 
забезпечення ліками за кошти держави тощо. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 



адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 

 

 

Директор Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко спільно з заступником начальника 
відділу БПД Червоноградського МЦ Андрієм 
Мицак на базі одного з місць компактного 
проживання людей, які постраждали від війни з 
росією та знайшли прихисток у Червонограді 8 
червня 2022 року провели зустріч з внутрішньо 
переміщеними особами.  
Під час зустрічі було надано консультації з 
питань щодо перетину кордону з 
протермінованим закордонним паспортом, 
отримання соціальних виплат для внутрішньо 

переміщених осіб, порядку отримання пенсій для ВПО, строків для прийняття 
спадщини під час воєнного стану, порядку отримання відпустки без збереження 
заробітної плати, підстав розірвання договору довічного утримання. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Наголошено на важливості набуття статусу ВПО, надання свідчень відповідним 
органам та організаціям про злочини, вчинені рускімі військовими проти 
цивільного населення тощо. 

 

 

17 червня 2022 року директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко спільно з заступником 
начальника відділу БПД Червоноградського МЦ 
Андрієм Мицак провели зустріч з внутрішньо 
переміщеними особами на базі одного з місць 
компактного проживання людей, які постраждали 
від війни з росією та знайшли прихисток у 
Червонограді.  
Під час зустрічі було надано консультації з питань 
щодо отримання соціальних виплат для внутрішньо 
переміщених осіб, порядку отримання пенсій для 
ВПО, строків для прийняття спадщини під час 
воєнного стану, перетину кордону з 

протермінованим закордонним паспортом, порядку отримання відпустки без 
збереження заробітної плати, підстав розірвання договору довічного 
утримання. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 



адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, 
надання свідчень відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені 
рускімі військовими проти цивільного населення тощо. 
 

 

Директор Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко спільно з заступником начальника 
відділу БПД Червоноградського МЦ Андрієм 
Мицак 24 червня 2022 року на базі одного з 
місць компактного проживання людей, які 
постраждали від війни з росією та знайшли 
прихисток у Червонограді провели зустріч з 
внутрішньо переміщеними особами.  
Під час зустрічі було надано консультації з 
питань щодо перетину кордону з 
протермінованим закордонним паспортом, 
отримання соціальних виплат для внутрішньо 

переміщених осіб, порядку отримання пенсій для ВПО, строків для прийняття 
спадщини під час воєнного стану, порядку отримання відпустки без збереження 
заробітної плати, підстав розірвання договору довічного утримання. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, надання свідчень 
відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені рускімі військовими 
проти цивільного населення тощо. 
 

 

* у волонтерських організаціях: 

 - Волонтери, які забезпечують гуманітарною допомогою жителів м. 

Чернігова та Чернігівської області (25.04.2022): 

 
25 квітня 2022 року головний юрист сектору 
Ріпкинське бюро правової допомоги відділу БПД 
Чергнігівського МЦ Євгенія Панова поспілкувалась 
з волонтерами, які забезпечують гуманітарною 
допомогою жителів міста Чернігова та області. 
Говорили про потреби громадян в юридичній 
допомозі, обговорили порядок фіксування через 
додаток «Дія» збитків завданих майну громадян, а 
такої про можливість отримати через даний додаток 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=404604811708635&set=pcb.404605471708569&__cft__%5b0%5d=AZX4eqfsM-aWoTTalgWzknBsl94d2EJQ7zCQqIoA19wjxSOBGiDEGuI3Z1B1Lqz3e-BvwMSYXgc8yB7b_S2VXf9iShQD9Og-qyL80gCUs29IiWh1Qad7yRe5lfzfCIIG2n9_sSpBYck07ZBeBsQSilyzDR_BZJYV10wlqHFqsDTjAA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=404604811708635&set=pcb.404605471708569&__cft__%5b0%5d=AZX4eqfsM-aWoTTalgWzknBsl94d2EJQ7zCQqIoA19wjxSOBGiDEGuI3Z1B1Lqz3e-BvwMSYXgc8yB7b_S2VXf9iShQD9Og-qyL80gCUs29IiWh1Qad7yRe5lfzfCIIG2n9_sSpBYck07ZBeBsQSilyzDR_BZJYV10wlqHFqsDTjAA&__tn__=*bH-R


статус ВПО та грошову допомогу від держави. Було роз’яснено про види 
правової допомоги для громадян та порядок її отримання. 
Також , головний юрист надала свої контакти та контакти Чергінівського МЦ 
для подальшого поширення їх серед громадян для отримання ними необхідної 
правової допомоги, зокрема консультацій з нагальних і актуальних питань. 
 

 

* в закладах Державної служби зайнятості: 

- Городнянській районній філії Чернігівського обласного центру 

зайнятості (15.06.2022): 

 
15 червня 2022 року завідувачем сектору 
"Городнянське бюро правової допомоги" відділу 
БПД Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Тетяною Костюковою у Городнянській районній 
філії Чернігівського обласного центру 
зайнятості був проведений семінар для осіб, які 
перебувають на обліку як безробітні.  
До уваги присутніх був доведений Закон 

України від 30 вересня 2020 року № 931-ІХ «Про безпеку та якість донорської 
крові та компонентів крові», який набув чинності 25 січня 2021 року . Зокрема, 
як пояснила Костюкова Тетяна Законом оновлено норми щодо збереження 
середнього заробітку за працівниками, які виявили бажання стати донорами 
крові та/або її компонентів. Також в новій редакції виклали ст. 124 Кодексу 
законів про працю України. Працівник бюро звернула увагу, що після кожного 
дня здавання крові та (або) її компонентів, в тому числі у разі здавання їх у 
вихідні, святкові та неробочі дні, донору надається додатковий день відпочинку 
із збереженням за ним середньої заробітної плати. 
 

 

 

* в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, старостинських 

округів, об’єднаних територіальних громад, місцевих державних 

адміністрацій: 

 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 

(05.04.2022): 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=403233971845719&set=pcb.403234045179045&__cft__%5b0%5d=AZXLRl00YkzzoQU9-pgPXxeohurpVoUi3BIlsFYPLuTTgkz4obTCj67dsWMAZxBzcIXwo1ikcc2_B3LqcpiJ6JXV4gGijvzcV4n2hVJet12kXKjHVMa0l8iy9W-N3el2gf0QZd9PGAhv8FH12b5oMoEnLEqkK0GMwieewu7g9VzgUQ&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=403233971845719&set=pcb.403234045179045&__cft__%5b0%5d=AZXLRl00YkzzoQU9-pgPXxeohurpVoUi3BIlsFYPLuTTgkz4obTCj67dsWMAZxBzcIXwo1ikcc2_B3LqcpiJ6JXV4gGijvzcV4n2hVJet12kXKjHVMa0l8iy9W-N3el2gf0QZd9PGAhv8FH12b5oMoEnLEqkK0GMwieewu7g9VzgUQ&__tn__=*bH-R


Провідний юрист сектору "Чернігівське бюро 
правової допомоги" відділу БПД Чернігівського 
МЦ Юрій Кирдан 5 квітня 2022 року провів 
правопросвітницький захід для мешканців 
Жадівського старостинського округу Чернігівської 
області. 
В ході заходу було обговорено питання щодо 
підстав та порядку надання безоплатної первинної 
та вторинної правової допомоги, коло суб’єктів 
надання безоплатної вторинної правової допомоги, 
підстави припинення та відмови у наданні 

безоплатної вторинної правової допомоги, порядок набуття статусу ВПО, права 
та гарантії соціального захисту ВПО, порядок проведення мобілізації, 
спадкування в умовах воєнного стану та інші. 
По завершенню заходу було проведено прийом людей та надано консультації з 
питань соціального забезпечення та адміністративного права. 
 
 

- Деснянській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (20.04.2022): 

 
20 квітня 2022 року завідувач сектору 
"Козелецьке бюро правової допомоги" 
відділу БПД Чернігівського МЦ Володимир 
Михед провів зустріч з мешканцями 
Деснянської територіальної громади. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо 
порядку отримання безоплатної вторинної 
правової допомоги, порядку перетину 
кордону, трудові відносини під час воєнного 

стану, набуття статусу ВПО, права та гарантії соціального захисту ВПО. По 
закінченню заходу було надано консультації з питань соціального, спадкового 
та житлового законодавства. 
 
 

- Куликівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (21.04.2022): 

 
Головний юрист відділу БПД Чернігівського 
МЦ Світлана Махріна провела зустріч з 
мешканцями Куликівської територіальної 
громади. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо 
порядку отримання безоплатної вторинної 
правової допомоги, порядку перетину 



кордону, проведення мобілізації, порядок і підстави проведення перерахунку 
пенсії, про трудові відносини під час воєнного стану, права та гарантії 
соціального захисту ВПО.  
По закінченню заходу було надано юридичні консультації з питань соціального, 
трудового, пенсійного, спадкового та житлового законодавства. 
 
 

- Ріпкинській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (21.04.2022): 

Завідувач сектору "Ріпкинське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ 
Олександр Гаан 21 квітня 2022 року провів 
зустріч з мешканцями Ріпкинської 
територіальної громади. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо 
порядку відшкодування шкоди, завданої 
воєнними діями, порядку перетину кордону, 

трудових відносин під час воєнного стану, набуття статусу ВПО, права та 
гарантії соціального захисту ВПО. По закінченню заходу було надано 
консультації з питань соціального, трудового, житлового та пенсійного 
законодавства. 
 
 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 

(27.04.2022): 

Провідний юрист сектору "Чернігівське бюро 
правової допомоги" відділу БПД Чернігівського 
МЦ Юрій Кирдан 27 квітня 2022 року провів 
правопросвітницький захід для мешканців 
Жадівського старостинського округу 
Чернігівської області. 
В ході заходу було обговорено питання щодо 
підстав та порядку надання безоплатної 
первинної та вторинної правової допомоги, 
порядок набуття статусу ВПО, права та гарантії 

соціального захисту ВПО, виплати ВПО та особам, які надають прихисток, 
порядок проведення мобілізації, відшкодування завданої шкоди за пошкоджене 
майно, питання виплати заробітної плати під час воєнного стану. 
По завершенню заходу було проведено прийом людей, які отримали 
консультації з питань соціального забезпечення, трудового, адміністративного 
права. 
 
 
 
 



- Куликівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (29.04.2022): 
 

Головний юрист відділу БПД Чернігівського МЦ 
Світлана Махріна 29 квітня 2022 року провела 
зустріч з мешканцями Куликівської територіальної 
громади. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо порядку 
отримання компенсації за майно, втрачене під час 
війни, отримання безоплатної вторинної правової 
допомоги, порядку перетину кордону, проведення 

мобілізації, порядок і підстави проведення перерахунку пенсії, права та гарантії 
соціального захисту ВПО.  
По закінченню заходу було надано юридичні консультації з питань соціального, 
пенсійного та спадкового законодавства. 
 
 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 

(06.05.2022): 

Спільно з волонтером безоплатної правової 
допомоги Ігорем Романенко провідний юрист 
сектору "Чернігівське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ 
Юрій Кирдан 6 травня 2022 року провели 
правопросвітницький захід для мешканців 
Жадівського старостинського округу 
Чернігівської області. 
В ході заходу було обговорено питання щодо 

надання правового статусу внутрішньо переміщеної особи, їх права та соціальні 
гарантії, відшкодування матеріальної шкоди за втрачене майно, стягнення 
заборгованості з виплати заробітної плати на 
підприємствах, установах, нарахування 
субсидій, правове регулювання користування 
земельною ділянкою та порядку надання 
безоплатної первинної та вторинної правової 
допомоги. 
По завершенню заходу було проведено прийом 
людей, які отримали консультації з питань 
пенсійного, спадкового, адміністративного права. 
 
 

- с. Павлівка Трихсвятськослобідського старостинського округу 

Киїнської ОТГ Чернігівського району (06.05.2022): 



 
6 травня 2022 року спільно з волонтером 
безоплатної правової допомоги Олександром 
Слишем головний юрист сектору «Ріпкинське 
бюро правової допомоги» відділу БПД 
Чернігівського МЦ Євгенія Панова провели 
правопросвітницькі заходи для мешканців села 
Павлівка Чернігівського району. 
В ході заходу було обговорено питання щодо 
підстав та порядку надання безоплатної первинної 

та вторинної правової допомоги, порядок набуття статусу ВПО, права та 
гарантії соціального захисту ВПО, виплати ВПО та особам, які надають 
прихисток, порядок проведення мобілізації, питання виплати заробітної плати 
під час воєнного стану, правове регулювання користування земельною 
ділянкою. 
Було висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України, відповідно до 
якої не є злочином дія або бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду 
правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім впливом фізичного 
примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми вчинками. 
Проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 

адміністрацій російської федерації є нікчемними, не 
створюють жодних правових наслідків. 
Також, забезпечили роботу консультаційного пункту 
доступу до БПД, за результатами чого було надано 
консультації з питань: щодо порядку відшкодування 
збитків майну завданих внаслідок збройної агресії 
російської федерації, щодо порядку оплати 
заборгованості по заробітній платі роботодавця перед 
працівниками, щодо порядку призначення допомоги 
особам, які не мають права на пенсію, щодо порядку 

вчинення нотаріальних дій в період дії воєнного стану в Україні. 
 
 

- Трихсвятськослобідському старостинському окрузі Киїнської ОТГ 

Чернігівського району (09.05.2022): 

 
Спільно з волонтером безоплатної правової допомоги 
Олександром Слишем головний юрист сектору 
«Ріпкинське бюро правової допомоги» Чернігівського 
МЦ Євгенія Панова 9 травня 2022 року провели 
правопросвітницькі заходи для мешканців села 
Трисвятська Слобода Киїнської ОТГ Чернігівського 
району. 
Також, було забезпечено роботу консультаційного 
пункту доступу до БПД, за результатами чого було 
надано консультації з питань: щодо порядку 



відшкодування збитків майну завданих внаслідок збройної агресії російської 
федерації, щодо отримання пенсії та субсидії для ВПО, щодо отримання 
державних допомог для ВПО, щодо порядку оплати заборгованості по 
заробітній платі роботодавця перед працівниками, щодо порядку відкриття 
кримінального провадження, щодо оскарження дій та бездіяльності органів 
державної влади, та інші питання. 
 
 

- Ведильцівському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської 

ОТГ Чернігівського району (10.05.2022): 

 
Завідувач сектору «Славутицьке бюро правової 
допомоги» відділу БПД Чернігівського МЦ 
Наталія Новик 10 травня 2022 року провела 
правопросвітницькі заходи для мешканців села 
Ведильці Чернігівського району. 
Обговорювались питання щодо надання 
правового статусу внутрішньо переміщеної 
особи, їх права та соціальні гарантії, 
нарахування субсидій, стягнення заборгованості 
з виплати заробітної плати на підприємствах, 
установах, та порядку надання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги, правове регулювання користування 
земельною ділянкою. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Під час заходу було надано консультації з питань щодо перерахунку пенсії, 
щодо отримання державних допомог для ВПО, щодо порядку оплати за 
комунальні послуги (електроенергію) та порядку реєстрації як безробітного. 

 
 
- Куликівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (12.05.2022): 
 

Головний юрист відділу БПД Чернігівського 
МЦ Світлана Махріна провела 12 травня 2022 
року зустріч з мешканцями Куликівської 
територіальної громади. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо 
прав осіб, які не залишили свої домівки під 
час війни, прав та гарантій соціального 
захисту ВПО, порядку отримання компенсації 
за майно, втрачене під час війни, отримання 



безоплатної вторинної правової допомоги, порядку перетину кордону, 
проведення мобілізації, порядку і підстав проведення перерахунку пенсії, 
запровадження ринку земель сільськогосподарського призначення.  
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
По закінченню заходу було надано юридичні консультації з питань житлового, 
соціального, пенсійного та трудового законодавства. 

 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 

(19.05.2022): 
 

Провідний юрист сектору "Чернігівське бюро 
правової допомоги" відділу БПД Чернігівського 
МЦ Юрій Кирдан провів 19 травня 2022 року 
правопросвітницький захід для мешканців 
Жадівського старостинського округу 
Чернігівської області та поспілкувався із 
старостою села. 
В ході заходу та бесіди було обговорено 

проблемні та найбільш поширені питання, які виникають в мешканців щодо 
надання правового статусу внутрішньо переміщеної особи, їх права та соціальні 
гарантії, відшкодування матеріальної шкоди за 
втрачене майно, стягнення заборгованості з 
виплати заробітної плати на підприємствах, 
установах, нарахування субсидій, та порядку 
надання безоплатної первинної та вторинної 
правової допомоги, оплату житлово-комунальних 
послуг, порядку спадкування. 
Було також висвітлено зміст статті 40 
Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти 
окупаційних сил та окупаційних адміністрацій російської федерації є 
нікчемними, не створюють жодних правових наслідків. 
По завершенню заходу було проведено прийом людей. 
 
 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 

(01.06.2022): 

 

 

  



1 червня 2022 року провідний 
юрист сектору "Чернігівське бюро 
правової допомоги" відділу БПД 
Чернігівського МЦ Юрій Кирдан 
провів правопросвітницький захід 
для мешканців Жадівського 
старостинського округу 
Чернігівської області. 
В ході заходу було обговорено 

проблемні та найбільш поширені питання, які виникають в мешканців щодо 
надання правового статусу внутрішньо переміщеної особи, їх права та соціальні 
гарантії, відшкодування матеріальної шкоди за втрачене майно, стягнення 
заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах, установах, 
нарахування субсидій, та порядку надання безоплатної первинної та вторинної 
правової допомоги, оплату житлово-комунальних послуг, порядку спадкування. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
По завершенню заходу було проведено прийом людей. За отриманням правової 
допомоги звернулось три особи. 
 
 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 

(17.06.2022): 

Провідний юрист сектору "Чернігівське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ Юрій 
Кирдан 17 червня 2022 року провів 
правопросвітницький захід для мешканців 
Жадівського старостинського округу Чернігівської 
області. 
В ході заходу було обговорено проблемні щодо 
надання правового статусу внутрішньо переміщеної 
особи, їх права та соціальні гарантії, відшкодування 
матеріальної шкоди за втрачене майно, стягнення 
заборгованості з виплати заробітної плати на 

підприємствах, установах, нарахування субсидій, перерахунок пенсії, оплату 
житлово-комунальних послуг, порядку вступу в спадщину. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, 
надання свідчень відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені 
рускімі військовими проти цивільного населення тощо. 
По завершенню заходу було проведено прийом людей. За отриманням правової 
допомоги звернулось три особи. 



- Трихсвятськослобідському старостинському окрузі Киїнської ОТГ 

Чернігівського району (22.06.2022): 

 

22 червня 2022 року заступник начальника 
відділу БПД Чернігівського МЦ Данило 
Павлюк провів правопросвітницькі заходи для 
мешканців села Трисвятська Слобода 
(Трисвятськослобідський старостинський 
округ Киїнської ОТГ) Чернігівського району. 
Обговорювались питання щодо надання 
правового статусу внутрішньо переміщеної 

особи, їх права та соціальні гарантії, способи поновлення порушених прав 
біженців, нарахування субсидій, стягнення заборгованості з виплати заробітної 
плати на підприємствах, установах, та порядку надання безоплатної первинної 
та вторинної правової допомоги, правове регулювання користування земельною 
ділянкою. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Під час заходу було надано 6 консультацій для 5 громадян з питань щодо 
земельного, спадкового, сімейного та пенсійного права. 

 
 
- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 

(24.06.2022): 

 

 Провідний юрист сектору "Чернігівське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ Юрій 
Кирдан 24 червня 2022 року провів 
правопросвітницький захід для мешканців Жадівського 
старостинського округу Чернігівської області. 
В ході заходу було обговорено питання щодо надання 
правового статусу внутрішньо переміщеної особи, їх 
права та соціальні гарантії, відшкодування матеріальної 
шкоди за втрачене майно, стягнення заборгованості з 
виплати заробітної плати на підприємствах, установах, 
нарахування субсидій, перерахунок пенсії, оплату 
житлово-комунальних послуг. 

Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 



По завершенню заходу було проведено прийом людей. За отриманням правової 
допомоги звернулось три особи. 

 

- с. Павлівка Трихсвятськослобідського старостинського округу 

Киїнської ОТГ Чернігівського району (29.06.2022): 
 

29 червня 2022 року головний юрист сектору 
"Ріпкинське бюро правової допомоги" відділу БПД 
Чернігівського МЦ Євгенія Панова спільно з 
волонтером у сфері надання безоплатної правової 
допомоги Олександром Слишем провели 
правопросвітницький захід для мешканців села 
Павлівка Трисвятськослобідського старостинського 
округу Киїнської ОТГ Чернігівського району. 
Обговорювались питання щодо надання правового 

статусу внутрішньо переміщеної особи, їх права та соціальні гарантії, способи 
поновлення порушених прав біженців, нарахування субсидій, стягнення 
заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах, установах, 
порядку надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, 
правове регулювання користування земельною ділянкою, встановлення меж 
земельних ділянок, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього, відповідальність за порушення земельного законодавства, 
державна реєстрація укладення договорів оренди земельних ділянок під час 
воєнного стану, документування інформації про воєнні злочини, зокрема, 
участь системи БПД у зборі відомостей від осіб, які були очевидцями або 
потерпілими від воєнних злочинів на території України, права потерпілих осіб, 
порядок отримання компенсації за пошкоджене майно, порядок фіксації 
воєнних злочинів через веб-платформи Міністерства юстиції України 
(https://humanrights.gov.ua/) або Офісу 
Генерального прокурора 
(https://warcrimes.gov.ua/). 
Було також висвітлено зміст статті 40 
Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти 
окупаційних сил та окупаційних адміністрацій 
російської федерації є нікчемними, не 
створюють жодних правових наслідків, та про 
гарантії реалізації конституційних прав і свобод 
людини і громадянина. 
Під час заходу було надано десять консультацій для 6 осіб з питань соціального 
забезпечення, земельного, цивільного, адміністративного та спадкового 
законодавства. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fhumanrights.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwAR03CE-lNPzFT8yMAB4166D0W660Cn87mn857npE8r0Ox6nSeBXmZYknnmY&h=AT3xnA-j7ViB5NfLbmn8CQrEGmU5n9TaiIEvu3Ttzz-c6BEqlQdRsQe2G6j6sf3obdeRJZDAd_TGHRNAYaiq3pXPAIGYDBgZ5JRn64SRdi_IKve-8sH_AtWl84C8sTg71JKb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1wUHSY0Vt6kWreu8Ab4qPDAMc-KMWEN4JlerwLGtW0H732E3RwLrR7fB6K8y1xkTXQ1QchZCWN1MtPSLrPTaUWLRnwA5PftsHmHbH4vi3jftoVLNHr1QTYBMa68cr1PB87-jC2B7W_tpDPJTzeipi5Q5ckchDPYlDs8hODo2e9s7upbbLpUPCQOSU2gzCG3iYoAGTc
https://warcrimes.gov.ua/?fbclid=IwAR1soypkfXpqSM_d__X8WR6gbFhKhEgbKS7aerjidVcH9jr0--bWWaGMfko


- Киїнській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського району 

(30.06.2022): 
 

30 червня 2022 року директором Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Чернігівській області Іриною 
Протченко, головним фахівцем зв’язків з 
громадськістю та пресою Регіонального центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Чернігівській області Інною Тищенко, 
начальником відділу безоплатної правової 
допомоги Чернігівського МЦ Юлією Бойко та 

головним юристом зазначеного відділу Чернігівського МЦ Світланою 
Махріною проведено правопросвітницький захід для мешканців Киїнської 
об’єднаної територіальної громади Чернігівського району та надано 
консультації з різноманітних питань чинного законодавства. 
Учасникам заходу роз’яснено гарантії реалізації конституційних прав і свобод 
людини і громадянина, питання щодо правового регулювання користування 
земельною ділянкою, встановлення меж земельних ділянок, порядку 
приватизації земельних ділянок, відповідальності за порушення земельного 
законодавства, державної реєстрації укладення договорів оренди земельних 
ділянок під час воєнного стану, надання правового статусу внутрішньо 
переміщеної особи, їх прав та соціальних гарантій, способів поновлення 
порушених прав біженців, порядку надання безоплатної первинної та вторинної 
правової допомоги, документування інформації про воєнні злочини, зокрема, 
про участь системи БПД у зборі відомостей від осіб, які були очевидцями або 
потерпілими від воєнних злочинів на території України, права потерпілих осіб, 
порядок отримання компенсації за пошкоджене майно, порядок фіксації 
воєнних злочинів через веб-платформи Міністерства юстиції України 
(https://humanrights.gov.ua/) або Офісу Генерального прокурора 

(https://warcrimes.gov.ua/). 
Висвітлено зміст статті 40 Кримінального 
кодексу України та проінформовано, що 
нормативно-правові акти окупаційних сил та 
окупаційних адміністрацій російської федерації є 
нікчемними, не створюють жодних правових 
наслідків. 
Під час заходу було надано дев’ять консультацій 
з питань соціального захисту, земельного, 

спадкового, цивільного та пенсійного законодавства. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fhumanrights.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwAR0_XKx0-z7SmQoHkO9dxrJqc8v1ptVJJoq7-npiun5OP9waAAcUnjdtWRc&h=AT3xnA-j7ViB5NfLbmn8CQrEGmU5n9TaiIEvu3Ttzz-c6BEqlQdRsQe2G6j6sf3obdeRJZDAd_TGHRNAYaiq3pXPAIGYDBgZ5JRn64SRdi_IKve-8sH_AtWl84C8sTg71JKb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1PNc_g3k5hAqrb1VPxdXJ7dp6Ms26DUgMOYa30S8BbMWSwSuu9daaB7f_GVijq1Kum6XylDvmcduYkJFW28KF7gfB2MWh6Qv0Q_V5TBlmUvv4bbCjZ_VLgOE5HOtKiCtnT0LUrBIFnRYlvrKG0NLlOxmvzcojVE0foseRLTG6us2MYzDoJmwpEGR9xOO4vqQ0kotBW
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwarcrimes.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwAR1ZptHN5tvLIeDNl08ArMygg51dB313hZR_G92SOd5E5S_WQ7uaINum4yw&h=AT23R_i37u5z4acqMW49mHvtaXm_fnikNghEPO0fU9KSjaTyD7N7-b6oObcPFjNW9cGzyJ0dyAjUqKND2pIBl8LKFVcvGYaY1oNzPVmHF_6vRJxDBdpqINUKjU2EIBfHW47o&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1PNc_g3k5hAqrb1VPxdXJ7dp6Ms26DUgMOYa30S8BbMWSwSuu9daaB7f_GVijq1Kum6XylDvmcduYkJFW28KF7gfB2MWh6Qv0Q_V5TBlmUvv4bbCjZ_VLgOE5HOtKiCtnT0LUrBIFnRYlvrKG0NLlOxmvzcojVE0foseRLTG6us2MYzDoJmwpEGR9xOO4vqQ0kotBW


* в бібліотеках: 

- Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі Славутицької 

ЦБС (25.05.2022; 08.06.2022): 

25 травня 2022 року  завідувач сектору Славутицьке 
бюро правової допомоги відділу БПД 
Чернігівського МЦ Наталія Новик провела 
правопросвітницький захід на базі Загальноміського 
бібліотечно-інформаційного центру (ЗБІЦ) для 
відвідувачів та трудового колективу даного закладу. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо трудових 
відносин під час воєнного стану, порядку 
відшкодування шкоди, завданої воєнними діями, 
порядку перетину кордону, набуття статусу ВПО, 
права та гарантії соціального захисту ВПО. Також 
присутніх було поінформовано про систему БПД 

загалом, про функції місцевих Центрів з надання БВПД та бюро БПД, види 
правових послуг безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, 
перелік громадян, які мають право скористатися допомогою системи БПД. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Після зазначеного заходу були надані консультації, що стосувалися питань 
трудового та соціального законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки Славутицького бюро правової допомоги, 
а також інформаційні матеріали правового характеру системи безоплатної 
правової допомоги. 

 

 

8 червня 2022 року завідувач сектору 
"Славутицьке бюро правової допомоги" 
відділу БПД Чернігівського МЦ Наталія 
Новик провела зустріч на базі 
Загальноміського бібліотечно-
інформаційного центру (ЗБІЦ) до Дня 
безоплатної правової допомоги. 
Під час зустрічі присутніх було 
поінформовано про систему БПД, про 
функції місцевих Центрів з надання БВПД та 
бюро БПД, види правових послуг 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, категорії громадян, які 
мають право скористатися допомогою системи БПД, а також документи які 
підтверджують приналежність до кожної категорії. 



Після зазначеного заходу була надана консультація, що стосувалася порядку 
отримання відпустки без збереження заробітної плати на період воєнного стану. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки Славутицького бюро правової допомоги 
та інформаційні матеріали правового характеру системи безоплатної правової 
допомоги. 

 
 
- Червоноградській публічній бібліотеці (28.06.2022): 
 

Директори Чернігівського та Червоноградського 
місцевих центрів Володимир Бобруйко і Наталія 
Костишин шукали спільно з учасниками зустрічі 
#правовий_блокбастер відповіді на запитання: 

2+2= 5 чи 4? 
Конституція - закони чи правила? 
Обов'язки чи правила поведінки? 
Говорити чи мовчати? 
Конфлікт чи відстоювання власної думки? 

У День Конституції, під час зустрічі, що відбулася у 
Червоноградській публічній бібліотеці, при 

обговоренні короткометражного фільму "2+2=5" між підлітками (учнями 
кількох навчальних закладів міста) зав'язалась справжня дискусія про права та 
інструменти їх захисту, вплив натовпу на людину, конфлікт між 

поколіннями, тоталітаризм та фашизм, 
маніпулювання, приниження честі та гідності, 

вплив однієї людини на натовп тощо. Для 
багатьох ключовим питанням стало питання про 
те, на чийому боці він себе бачить: на боці 
вчителя, на боці учня, який відстоює свою 
правоту, на боці "розстрільної трійки" 
старшокласників чи на боці натовпу. Нелегко 
виявилося і змоделювати власну поведінку у 

подібній ситуації.  
Як зазначили учасники, просто й легко спостерігати за діями інших, 

аналізувати чиїсь вчинки, але значно важче здійснювати самоаналіз, оцінювати 
свою поведінку, навіть, часом, - відстоювати свою правоту.  

Також, надали інформацію і про систему правової допомоги в Україні, 
послуги, які вона надає, зокрема, і неповнолітнім. 
Конструктивна дискусія завершилася кількома важливими висновками:  

Конституція - не просто книжечка чи збірка текстів. Ці тексти необхідно 
читати, досліджувати та аналізувати.  

Свої права необхідно знати. Але не менш важливо - вміти їх захистити. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUisAlaR6aLtB3p7jwTmgakyI0kZLpCO2huhl11PqTPiU-_yIOmEIzT2-dWoHCtAbpPgKC8fJRPhdc7oljFwn5lGbXA2pV9nzpcR15Kz85DCU6FRCBIhfE8WUP8o6rUA5IZZY-7kjcwNVkBEKiH6n3OJhxfk6Le2QzxUHcJjGVQDw&__tn__=*NK-R


Людина, впевнена у своїй правоті, здатна вплинути на натовп. Навіть, якщо 
один із натовпу задумається - це теж буде перемога. 
На завершення заходу усі учасники отримали корисні інформаційні матеріали, 
а найактивніші - пам'ятні сувеніри. 

 
 
- Городнянській централізованій бібліотечній системі (29.06.2022): 

 

Завідувачем сектору Городнянське бюро 
правової допомоги відділу БПД 
Чернігівського МЦ Тетяною Костюковою 
у Городнянський централізованій 
бібліотечній системі був проведений 
правопросвітницький захід на тему 
Конституція України - основний Закон 
держави. Під час заходу присутнім були 
доведені права, свободи та обов'язки 

людини і громадянина, випадки їх обмеження та способи захисту порушених 
прав. 
Окремо, керівник бюро закцентувала увагу на функціях системи безоплатної 
правової допомоги та основних завданнях Городнянського бюро правової 
допомоги. 

 

 

* в установах пробації, виконання покарань, слідчих ізоляторах: 
 

- Вишгородському районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» в м. Києві та Київській  області (17.05.2022): 
 

17 травня 2022 року завідувач сектору 
«Славутицьке бюро правової допомоги» відділу 
БПД Чернігівського МЦ Наталія Новик провела 
правопросвітницький захід у приміщенні 
Вишгородського районного сектору філії 
Державної установи «Центр пробації» в м. Києві та 
Київській області на тему «Заборони та обмеження 
під час воєнного стану».  
Під час виступу розповіла про заходи правового 
режиму воєнного стану та акцентувала увагу на те, 
що у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану 
тимчасово, на період дії правового режиму 

воєнного стану, можуть обмежуватися конституційні права і свободи людини і 
громадянина, передбачені статтями 30 - 34, 38, 39, 41 - 44, 53 Конституції 
України. Поінформувала про систему, порядок та підстави надання безоплатної 



правової допомоги, порядок доступу до безоплатної вторинної правової 
допомоги для пільгових категорій населення. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Після заходу, за правовою консультацією звернулися громадяни, яким були 
надані роз’яснення з питань трудового та пенсійного права. По закінченню 
заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали правового 
характеру системи безоплатної правової допомоги. 

 
 

- Державній установі «Чернігівський слідчий ізолятор» (25.05.2022): 

 
В Чернігівському слідчому ізоляторі заступник 
начальника відділу БПД Чернігівського МЦ 
Данило Павлюк спільно з заступником директора 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Олесею Пирковською 25 
травня 2022 року провели правопросвітницькі 
заходи для засуджених, які відбувають покарання у 
вигляді позбавлення волі. 
Засудженим було роз’яснено порядок отримання 
безоплатної вторинної правової допомоги, порядок 
виконання судових рішень у кримінальному 

провадженні, порядок оформлення статусу ВПО, отримання допомоги на 
проживання ВПО, облік ВПО, отримання пенсій та соціальну допомогу, 
забезпечення прав на медичну допомогу, отримання гуманітарної і благодійної 
допомоги, отримання інформації, безпечні умови життя і здоров'я. 
Також, під час заходів розглядались питання про порядок визначення шкоди та 
збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії, порядок подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією росії та документування воєнних злочинів. 
 
 

- Городнянському районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» у Чернігівській  області (07.06.2022): 
 

7 червня 2022 року у приміщенні 
Городнянського районного сектору філії 
Державної установи «Центр пробації» у 
Чернігівській області діяв виїзний 
консультаційний пункт доступу до 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=389417789894004&set=pcb.389417806560669&__cft__%5b0%5d=AZWHFsuzZQ0UoXCOTYWRUCr1X5FxW58HrDppun_0jcqg-lS7J0g0L2_y81bbsATp9VI7Prr0eu6eF45HBnCvnVHqLPyXPNOPxlpmJWZi37fzWgKtgZCj7hNsQTpwsZXSvNT4H3571vTcDlgHq_OQgFMOwk5ixvEQRJCGJmyQA2eBHQ&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=389417789894004&set=pcb.389417806560669&__cft__%5b0%5d=AZWHFsuzZQ0UoXCOTYWRUCr1X5FxW58HrDppun_0jcqg-lS7J0g0L2_y81bbsATp9VI7Prr0eu6eF45HBnCvnVHqLPyXPNOPxlpmJWZi37fzWgKtgZCj7hNsQTpwsZXSvNT4H3571vTcDlgHq_OQgFMOwk5ixvEQRJCGJmyQA2eBHQ&__tn__=*bH-R


безоплатної правової допомоги. Прийом здійснювала завідувач сектору 
Городнянського бюро правової допомоги відділу БПД Чернігівського МЦ 
Тетяна Костюкова. За правовою допомогою звернулися 3 особи, які 
знаходяться на обліку в органі пробації з сімейного , спадкового та трудового 
законодавства. 
Також, до Дня безоплатної правової допомоги працівником центру були 
роз'яснені основні положення ЗУ «Про безоплатну правову допомогу», зокрема, 
що таке первинна та вторинна правова допомога, категорії осіб, які мають 
право на написання процесуальних документів та представництво інтересів осіб 
в судах, а також документи які підтверджують приналежність до кожної 
категорії. 
 
 

- Новозаводському, Деснянському та Чернігівському районних відділах 

філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області (21.06.2022): 

 
21 червня 2022 року начальник відділу 
безоплатної правової допомоги Чернігівського 
місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Юлія Бойко та 
головний юрист зазначеного відділу Світлана 
Махріна у приміщенні Новозаводського, 
Деснянського та Чернігівського районних відділів 
філії Державної установи «Центр пробації» в 

Чернігівській області провели правопросвітницькі заходи та забезпечити 
роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги 
особам, підобліковим пробації. 
Присутнім розповідали про порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, соціальні виплати для внутрішньо переміщених осіб, основні 
показники оцінювання шкоди, строки для прийняття спадщини під час 
воєнного стану, порядок відновлення втрачених документів, порядок реєстрації 
новонароджених у період воєнного стану, встановлені законодавством 
обмеження виїзду за кордон, трудові права та гарантії в умовах воєнного стану, 
документування воєнних злочинів, кримінальна відповідальність за 
#RussianWarCrimes! 
В ході роботи консультаційного пункту були надані консультації з питань 
спадкового, цивільного, сімейного та соціального законодавства. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, 
надання свідчень відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені 
рускімі військовими проти цивільного населення тощо. 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=389419396560510&set=pcb.389417806560669&__cft__%5b0%5d=AZWHFsuzZQ0UoXCOTYWRUCr1X5FxW58HrDppun_0jcqg-lS7J0g0L2_y81bbsATp9VI7Prr0eu6eF45HBnCvnVHqLPyXPNOPxlpmJWZi37fzWgKtgZCj7hNsQTpwsZXSvNT4H3571vTcDlgHq_OQgFMOwk5ixvEQRJCGJmyQA2eBHQ&__tn__=*bH-R
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https://www.facebook.com/hashtag/russianwarcrimes?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXu3J4aGyOopX6_wWwsdhmcj8u6reRxB2Tn3ytuMvTm9zNWMyokRWeO46UTlq9x9hudmdfqO_LVWgAJg6ZF1A5K0kMthR9F7vr_QbfgECrKnZrNhI5bH0Byg4LJ_JNElMqtjnghoLRJ095Y5eJG8gdm4Gsu9GApUJow9bMH_i_KKQ&__tn__=*NK-R


* в геріатричних пансіонатах, притулках, територіальних центрах 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), будинках-

інтернатах для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю: 

 
-  Івано-Франківському геріатричному пансіонаті та притулку «Гармонія» 

(25.04.2022): 

Завідувач сектору "Чернігівське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігвського МЦ 
Ярослав Хоменко спільно з головним фахівцем 
із зв’язків з громадськістю та пресою Івано-
Франківського МЦ Дмитром Савуляком 25 
квітня 2022 року провели правопросвітницькі 
заходи в Івано-Франківському геріатричному 
пансіонаті та в притулку Гармонія. Під час 

заходів присутні дізнались про порядок і підстави проведення перерахунку 
пенсії, порядок отримання статусу ВПО та грошової допомоги переміщеним 
особам, порядку перетину кордону. Обговорили механізм отримання 
компенсації за пошкоджене майно внаслідок бойових дій. 
Також було надано правові консультації з питань соціального, пенсійного, 
спадкового, житлового та трудового законодавства. 
 
 

- Ріпкинському територіальному центрі соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) (17.06.2022): 

 
 Завідувач сектору "Ріпкинське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ 
Олександр Гаан 17 червня 2022 року провів на базі 
Ріпкинського територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) зустріч 
з мешканцями Ріпкинської територіальної громади. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо порядку 
відшкодування шкоди, завданої воєнними діями, 
порядку перетину кордону, трудових відносин під 
час воєнного стану, набуття статусу ВПО, права та 
гарантії соціального захисту ВПО, порядок 
отримання компенсації за зруйноване житло, 
порядок реєстрації новонароджених у період 
воєнного стану, документування воєнних злочинів, 
порядок відновлення втрачених документів.  

Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 



адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
По закінченню заходу було надано консультації з питань спадкового, 
сімейного, адміністративного права та виконання рішень суду. 
 
 

* в управліннях праці та соціального захисту населення, 

територіальних органах Пенсійного фонду України, центрах надання 

адміністративних послуг: 
 

- Управлінні соціального захисту населення Новоград-Волинської міської 

ради (14.04.2022): 

14 квітня 2022 року заступник начальника відділу БПД 
Чернігівського МЦ Данило Павлюк в приміщеннях 
управління соціального захисту та центру надання 
адміністративних послуг Новоград-Волинської міської 
ради провів зустрічі з внутрішньо переміщеними 
особами, під час яких обговорили питання пов’язані з 
працевлаштуванням, отриманням грошової допомоги 
від держави, порядку мобілізації та перетину кордону. 
Наголосив на важливості документування злочинів, 
вчинених росією під час нападу на Україну та роз’яснив 
куди можна звернутись для дачі свідчень та доказів.  
Також, Данилом Павлюком було надано консультації з 
питань соціального, пенсійного, адміністративного, 

цивільного і трудового законодавства. 
 

-  Центрі надання адміністративних послуг Новоград-Волинської міської 

ради (14.04.2022): 

Заступник начальника відділу БПД 
Чернігівського МЦ Данило Павлюк в 
приміщенні Центру надання 
адміністративних послуг Новоград-
Волинської міської ради провів зустрічі з 
внутрішньо переміщеними особами, під 
час яких обговорили питання пов’язані з 
працевлаштуванням, отриманням грошової 
допомоги від держави, порядку мобілізації 

та перетину кордону. Наголосив на важливості документування злочинів, 
вчинених росією під час нападу на Україну та роз’яснив куди можна звернутись 
для дачі свідчень та доказів.  



Також, Данилом Павлюком було надано консультації з питань 
соціального, пенсійного, адміністративного, цивільного і трудового 
законодавства. 

 
 

-  Відділі обслуговування громадян №9 (Сервісний центр) управління 

обслуговування громадян та відділу представництва інтересів у судах та інших 

органах № 4 юридичного управління ГУПФУ у Київській області (26.04.2022): 

 
26 квітня 2022 року завідувач сектору «Славутицьке 
бюро правової допомоги» відділу БПД 
Чернігівського МЦ Наталія Новик провела 
правопросвітницькі заходи в відділі обслуговування 
громадян № 9 (Сервісний центр) управління 
обслуговування громадян та відділу представництва 
інтересів в судах та інших органах № 4 юридичного 
управління ГУПФУ у Київській області. 

Під час заходів обговорили питання щодо порядку відшкодування шкоди, 
завданої воєнними діями, порядку перетину кордону, трудових відносин під час 
воєнного стану, набуття статусу ВПО, права та гарантії соціального захисту 
ВПО. Обговорили питання подальшої співпраці та кроки у проведенні спільних 
заходів, обмін інформацією під час воєнного стану. 
Після проведення заходів було здійснено прийом громадян. За правовою 
допомогою звернулося дві особи, які отримали роз’яснення що стосувалися 
житлового законодавства та виконання судових рішень. Окрім того, Наталія 
Новик проінформувала відвідувачів та працівників установи про перелік 
юридичних послуг, які можна отримати у Славутицькому бюро правової 
допомоги. 
 
 

- Відділі обслуговування громадян № 2 (сервісний центр) Головного 

управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (15.06.2022): 

 
15 червня 2022 року начальник відділу 
безоплатної правової допомоги Чернігівського 
МЦ Юлія Бойко і заступник начальника відділу 
безоплатної правової допомоги Чернігівського 
МЦ Данило Павлюк провели 
правопросвітницький захід та забезпечили роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної 
правової допомоги у відділі обслуговування 
громадян № 2 (сервісний центр) Головного 

управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області. 



Присутнім було роз’яснено порядок та підстави 
надання безоплатної правової допомоги, правовий 
статус внутрішньо переміщеної особи, соціальні 
виплати для внутрішньо переміщених осіб, порядок 
відновлення втрачених документів, порядок подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та 
знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених 
військовою агресією росії, документування воєнних 
злочинів. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального 
кодексу України та проінформовано, що нормативно-

правові акти окупаційних сил та окупаційних адміністрацій російської 
федерації є нікчемними, не створюють жодних правових наслідків. Роз’яснено 
положення Закону України «Про безпеку та якість донорської крові та 
компонентів крові» та встановлені статтею 124 Кодексу законів про працю 
України гарантії для донорів, зокрема звільнення від 
роботи працівників, які виявили бажання стати 
донорами, у день здачі крові та (або) її компонентів із 
збереженням середнього заробітку, надання такій 
особі дня відпочинку із збереженням за нею 
середнього заробітку або за бажанням відповідного 
працівника приєднання цього дня до щорічної 
відпустки. 
За отриманням правової допомоги звернулося п’ять 
осіб, яким надано вичерпні консультації з актуальних 
питань цивільного, житлового, адміністративного та 
пенсійного законодавства. 
Серед зацікавлених учасників заходу розповсюджено інформаційні буклети 
«БПД». 

 
 

-  Управлінні соціального захисту населення Новозаводського району 

Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради (15.06.2022): 

 
В Управлінні соціального захисту населення 
Новозаводського району Департаменту соціальної 
політики Чернігівської міської ради 15 червня 2022 
року за участі начальника відділу безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юлії Бойко і 
заступника начальника відділу безоплатної правової 
допомоги Чернігівського МЦ Данила Павлюка 
проведено правопросвітницький захід для 
відвідувачів установи. 
Присутнім було роз’яснено порядок та підстави 



надання безоплатної правової допомоги, правовий статус внутрішньо 
переміщеної особи, соціальні виплати для внутрішньо переміщених осіб, 
порядок отримання компенсації за зруйноване житло, порядок реєстрації 
новонароджених у період воєнного стану, документування воєнних злочинів, 
порядок відновлення втрачених документів, стягнення заборгованості з виплати 
заробітної плати на підприємствах, установах, особливості розірвання 
трудового договору в умовах воєнного стану.  
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти 
окупаційних сил та окупаційних адміністрацій 
російської федерації є нікчемними, не створюють 
жодних правових наслідків. Роз’яснено положення 
Закону України «Про безпеку та якість донорської 
крові та компонентів крові» та встановлені статтею 
124 Кодексу законів про працю України гарантії для 
донорів, зокрема звільнення від роботи працівників, 
які виявили бажання стати донорами, у день здачі 
крові та (або) її компонентів із збереженням 
середнього заробітку, надання такій особі дня 
відпочинку із збереженням за нею середнього заробітку або за бажанням 
відповідного працівника приєднання цього дня до щорічної відпустки. 
По завершенню заходу працював консультаційний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги та громадянам надано п’ять консультацій з 
актуальних питань адміністративного, цивільного, кримінального 
процесуального та спадкового права. 
Серед зацікавлених учасників заходу розповсюджено інформаційні буклети 
«БПД». 

 
 
-  Відділі обслуговування громадян № 3 (сервісний центр) Головного 

управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (23.06.2022): 
 
23 червня 2022 року діяв консультаційний пункт доступу 
до безоплатної правової допомоги у приміщенні відділу 
обслуговування громадян № 3 (сервісний центр) Головного 
управління Пенсійного фонду України в Чернігівській 
області.  
Прийом здійснювала завідувач сектору Городнянське бюро 
правової допомоги відділу БПД Чернігівського МЦ з 
надання БВПД Тетяна Костюкова. За правовою допомогою 
до спеціаліста звернулося дві особи з питаннями щодо 
умов виходу на пенсію у 55 років учаснику бойових дій та 

зарахування періоду простою до страхового стажу. Працівник бюро надала 
вичерпні відповіді на питання, які цікавили громадян та окреслила хід їх 
подальших дій.  



Окремо, Тетяна Костюкова роз’яснила присутні Закон України «Про біженців 
та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», а саме яка особа 
є біженцем, порядок звернення особи із заявою про визнання біженцем або 
особою, яка потребує додаткового захисту та умови за яких їй такий статус 
надається, порядок надання статусу біженця та оскарження рішень щодо 
статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту, а також зазначила, 
що особи, на яких поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які 
потребують додаткового або тимчасового захисту» є категорією осіб, які мають 
право на вторинну правову допомогу на всі види правових послуг, з моменту 
подання особою заяви про визнання біженцем або особою, яка потребує 
додаткового захисту в Україні, до прийняття остаточного рішення за заявою, а 
також іноземці та особи без громадянства, затримані з метою ідентифікації та 
забезпечення примусового видворення, з моменту затримання. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, 
надання свідчень відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені 
рускімі військовими проти цивільного населення тощо. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

 
*проведення тематичних семінарів, лекцій у навчальних закладах, 

закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти: 
 

- Городнянському ліцеї (24.05.2022; 01.06.2022): 
 

24 травня 2022 року завідувачем сектору Городнянське 
бюро правової допомоги відділу БПД Чернігівського МЦ 
Костюковою Тетяною проведено правопросвітницький 
захід у комунальному закладі "Городнянський ліцей" для 
учнів 2 та 3 класів. 
Під час заходу обговорювалася тема "Україна та її 
суверенітет". Учні були ознайомлені з нормами 
Конституції України та мали змогу намалювати малюнки 
патріотичного характеру, висвітливши своє бачення 
незалежної України та народу , який в ній проживає. 
 
 

 
 
 
 
 



1 червня 2022 року завідувачем сектору 
"Городнянське бюро правової допомоги" 
відділу БПД Чернігівського МЦ Тетяною 
Костюковою до Міжнародного дня захисту 
дітей проведено правопросвітницький захід 
у комунальному закладі "Городнянський 
ліцей" для учнів 3-х класів. 
Під час заходу обговорювалася тема "Права 
дитини". Учні були ознайомлені з нормами 
Конституції України та Конвенції ООН про 

права дитини. 
 
 

- Великомостівському центрі дитячої та юнацької творчості  (01.06.2022): 

 
В Міжнародний день захисту дітей директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно з завідувачем Соснівського бюро 
правової допомоги Червоноградського МЦ 
Світланою Тарасенко зустрілися з малечею, 
яка відвідує Великомостівський центр 
дитячої та юнацької творчості. 
В ході спілкування з дітьми, у формі 
інтерактивної гри, діти жваво відповідали на 

правові питання та роздивлялись малюнки, які ілюстрували права, закріплені в 
Конвенції ООН про права дитини (право на життя, освіту, громадянство, ім’я, 
на розвиток талантів, на навчання, на медичну допомогу тощо). Не оминули 
увагою і обов’язки дитини, котрі повинні знати і виконувати діти в 
повсякденному житті. 
 

 

 
* в центрах соціальних служб, службах у справах дітей органів 

місцевого самоврядування тощо: 
 
 

- Службі у справах дітей  Ріпкинської ОТГ (02.06.2022): 
 

Завідувач сектору "Ріпкинське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ 
Олександр Гаан 2 червня 2022 року провів 
робочу зустріч з представниками служби у 
справах дітей Ріпкинської ОТГ. 
Під час зустрічі обговорили особливості 
соціально-правового захисту дітей у воєнний 



час, способи запобігання порушення прав дітей та питання співпраці. Також 
було наголошено, що відповідно до п. 2 частини першої статті 14 Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу» діти, у тому числі діти-сироти, 
діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, діти, які постраждали внаслідок воєнних дій чи 
збройного конфлікту, - є суб’єктами права на безоплатну вторинну правову 
допомогу. 

 
 
- Славутицькому міському центрі соціальних служб (16.06.2022): 

 
 
16 червня 2022 року  завідувач сектору 
«Славутицьке бюро правової допомоги» відділу 
БПД Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Наталія Новик на базі Славутицького міського 
центру соціальних служб провела 
правопросвітницький захід на тему «Права 
донорів в Україні». 
Під час даного заходу представниця бюро 
Роз’яснила положення Закону України «Про 

безпеку та якість донорської крові та компонентів крові» та встановлені 
статтею 124 Кодексу законів про працю України гарантії для донорів, зокрема 
звільнення від роботи працівників, які виявили бажання стати донорами, у день 
здачі крові та (або) її компонентів із збереженням середнього заробітку, 
надання такій особі дня відпочинку із збереженням за нею середнього заробітку 
або за бажанням відповідного працівника приєднання цього дня до щорічної 
відпустки. Зазначила, що кожен, хто здає кров, робить благородну справу та 
таким чином рятує не одне життя, адже потреба в донорській крові виникає у 
багатьох людей, а особливо в цей час, коли в країні війна.  
Також, звернула увагу на порядок отримання правової допомоги через мережу 
офісів БПД та на види правових послуг, які надаються в бюро. 

 
 

* в установах юстиції: 
- Ріпкинському відділі державної реєстрації актів цивільного стану у 

Чернігівському районі (19.05.2022): 
 

Завідувач сектору "Ріпкинське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ Олександр 
Гаан 19 травня 2022 року провів на базі Ріпкинського 
відділу державної реєстрації актів цивільного стану у 
Чернігівському районі зустріч з мешканцями 
Ріпкинської територіальної громади. 
Під час зустрічі обговорили питання щодо порядку 
відшкодування шкоди, завданої воєнними діями, 



порядку перетину кордону, трудових відносин під час воєнного стану, набуття 
статусу ВПО, права та гарантії соціального захисту ВПО. По закінченню заходу 
було надано консультації з питань трудового, житлового, пенсійного та 
соціального законодавства. 
 

* в  органі, що здійснює правосуддя: 
 
- Козелецькому районному суді Чернігівської області (24.06.2022): 

 

В приміщенні Козелецького районного суду 
Чернігівської області завідувач сектору "Чернігівське 
бюро правової допомоги" відділу БПД Чернігівського 
МЦ Ярослав Хоменко 24 червня 2022 року провів 
інформаційно-просвітницьку зустріч з людьми, що 
проживають на території Козелецької, Деснянської, 
Остерської та Кіптівської ОТГ, а також з 
працівниками суду. 
Під час зустрічі йшлося про набуття статусу біженця, 
відшкодування за втрачене житло, фіксування показів 
свідків воєнних злочинів росії. 
З питаннями про відновлення втрачених документів, 
отримання соціальних виплат, отримання медичних 

послуг за фактичним місцем проживання, оплату комунальних послуг та 
нарахування субсидій, виїзду за кордон на постійне місце проживання, 
погашення банківського кредиту, збереження місця роботи в умовах воєнного 
стану звернулися особи під час роботи виїзного пункту доступу до безоплатної 
правової допомоги. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, 
надання свідчень відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені 
рускімі військовими проти цивільного населення тощо. 
 

 

 

 

 

 

 

 



В умовах військового стану проведено онлайн-заходи   

 

13 квітня 2022 року директором 
Чернігівського МЦ Володимиром Бобруйко 
спільно з колегою - директором 
Червоноградського МЦ Наталією Костишин 
для учасників юридичної клініки 
«Adiutorium» проведено онлайн-зустріч на 
тему: «Пільги та гарантії внутрішньо 

переміщених осіб». 
 

 

Директором Чернігівського МЦ 
Володимиром Бобруйко спільно з колегою - 
директором Червоноградського МЦ Наталією 
Костишин для учасників юридичної клініки 
«Adiutorium» 27 квітня 2022 року проведено 
зустріч на тему: "Правила перетину кордону в 
умовах воєнного стану. Порядок проведення 
мобілізаційної підготовки та мобілізації". 

Також було висвітлено питання реалізації Проекту відновного правосуддя для 
неповнолітніх. 

 

 Директори Чернігівського та Червоноградського 
місцевих центрів з надання БВПД Володимир 
Бобруйко та Наталія Костишин 4 травня 2022 
року провели навчання організоване 
Чернігівським регіональним центром підвищення 
кваліфікації за короткостроковою програмою 
підвищення кваліфікації «Про захист права 
власності та інших речових прав осіб, 

постраждалих внаслідок збройної агресії» в якому взяли участь державні 
службовці апарату та структурних підрозділів Чернігівської обласної державної 
адміністрації, райдержадміністрацій, працівників апаратів виконкомів рад 
територіальних громад та виконавчих апаратів районних рад. 
Під час навчання розглядались питання про порядок та способи захисту 
порушених прав осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії, зокрема 
отримання безоплатної правової допомоги, порядок визначення шкоди та 
збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії, порядок подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією росії, документування воєнних злочинів, правила перетину кордону в 
умовах воєнного стану, сплату комунальних послуг в період воєнного стану. 
 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1012133083060504&set=pcb.1608436882864161&__cft__%5b0%5d=AZXS9D6eqMw2dKvVXL8UArhjppz46usxJpP79CXzaOnktokxTobKmZC6zPcLddARYRSFv3k0nGH3B1XZJsXddN1Bcf2IBc19JLdI4BlGTu2T2TSFl_p4WwbWjl_uzV0m7B73kNd2dR34PfMagVBDpZ3kaDQkjJC0BUhmWl1gJ2fz-vjMOnYCtvirF_crnSKdSAOBNYwPoIgpUEH5GtziR_5l&__tn__=*bH-y-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1012133083060504&set=pcb.1608436882864161&__cft__%5b0%5d=AZXS9D6eqMw2dKvVXL8UArhjppz46usxJpP79CXzaOnktokxTobKmZC6zPcLddARYRSFv3k0nGH3B1XZJsXddN1Bcf2IBc19JLdI4BlGTu2T2TSFl_p4WwbWjl_uzV0m7B73kNd2dR34PfMagVBDpZ3kaDQkjJC0BUhmWl1gJ2fz-vjMOnYCtvirF_crnSKdSAOBNYwPoIgpUEH5GtziR_5l&__tn__=*bH-y-R
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Директори Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко та Червоноградського МЦ 
Наталія Костишин 6 травня 2022 року  
провели для державних службовців 
апарату та структурних підрозділів 
Чернігівської обласної державної 
адміністрації, райдержадміністрацій, 
працівників апаратів виконкомів рад 

територіальних громад та виконавчих апаратів районних рад навчання, 
організоване Чернігівським регіональним центром підвищення кваліфікації за 
темою «Пільги та гарантії внутрішньо переміщених осіб». 
Під час навчання розглядались питання про порядок отримання допомоги на 
проживання ВПО, забезпечення прав ВПО на отримання документів, що 
посвідчують особу та підтверджують громадянство України, спеціальний 
статус, облік ВПО, забезпечення реалізації прав зареєстрованих ВПО на 
зайнятість, пенсійне забезпечення, соціальне страхування, соціальні послуги, 
освіту, забезпечення виборчих прав ВПО, забезпечення прав на медичну 
допомогу, отримання гуманітарної і благодійної допомоги, отримання 
інформації, безпечні умови життя і здоров’я. 
Також, було висвітлено питання реалізації Проекту відновного правосуддя для 
неповнолітніх 
 

 

Директор Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко спільно з директором 
Червоноградського МЦ Наталією Костишин 
13 травня 2022 року провели он-лайн 
навчання для студентів юридичного 
факультету Чернігівського кооперативного 
фахового коледжу на тему: «Пільги та 
гарантії внутрішньо переміщених осіб, 
способи поновлення порушених прав осіб, 
потерпілих внаслідок війни». 

Під час навчання розглядали питання про порядок оформлення статусу ВПО, 
отримання допомоги на проживання ВПО облік ВПО забезпечення реалізації 
прав зареєстрованих ВПО на зайнятість, отримання пенсій та соціальну 
допомогу, забезпечення прав на медичну допомогу, отримання гуманітарної і 
благодійної допомоги, отримання інформації, безпечні умови життя і здоров'я, 
порядок отримання безоплатної вторинної правової допомоги. Було висвітлено 
питання реалізації Проекту відновного правосуддя для неповнолітніх. 
Також, під час навчання розглядались питання про порядок визначення шкоди 
та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії, порядок подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
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агресією росії,  документування воєнних злочинів, правила перетину кордону в 
умовах воєнного стану. 
 

 

Директором Чернігівського МЦ 
Володимиром Бобруйко спільно з колегою - 
директором Червоноградського МЦ 
Наталкою Костишин 18 травня 2022 року 
проведено для науковців, викладачів 
Національного університету "Чернігівська 
політехніка" науково-практичний семінар 
«Актуальні проблеми правового 

регулювання соціального захисту внутрішньо переміщених осіб в умовах 
воєнного стану». 

 

 

Для студентів та викладачів 
Чернігівського кооперативного фахового 
коледжу директорами Чернігівського МЦ 
та Червоноградського МЦ Володимиром 
Бобруйко і Наталкою Костишин, головним 
фахівцем РЦ з надання БВПД у 
Чернігівській області Ольгою Кирилюк 19 
травня 2022 року проведено 

правопросвітницький захід в режимі відеоконференції, на якому було розкрито 
питання прав, гарантій і способів поновлення порушених прав внутрішньо 
переміщених осіб і осіб постраждалих внаслідок війни. 

 

 

Для студентів юридичного факультету 
Навчально-наукового інституту історії та 
соціогуманітарних дисциплін імені О.М. 
Лазаревського, директором Чернігівського 
МЦ Володимиром Бобруйко спільно з 
директором Червоноградського МЦ 
Наталією Костишин та головним фахівцем 
РЦ з надання БВПД у Чернігівській області 
Ольгою Кирилюк 20 травня 2022 року було 
проведено правопросвітницький захід в 
режимі відеоконференції, на якому розкрили 

питання прав, гарантій і способів поновлення порушених прав внутрішньо 
переміщених осіб і осіб постраждалих внаслідок війни. 
Під час навчання розглядали питання про порядок оформлення статусу ВПО, 
отримання допомоги на проживання ВПО, облік ВПО, забезпечення реалізації 



прав зареєстрованих ВПО на зайнятість, отримання пенсій та соціальну 
допомогу, забезпечення прав на медичну допомогу, отримання гуманітарної і 
благодійної допомоги, отримання інформації, безпечні умови життя і здоров'я,   
порядок отримання безоплатної вторинної правової допомоги. Було висвітлено 
питання реалізації Проекту відновного правосуддя для неповнолітніх. 
Також, під час навчання розглядались питання про порядок визначення шкоди 
та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії, порядок подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією росії, документування воєнних злочинів, правила перетину кордону в 
умовах воєнного стану. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
 
 
 

Для студентів юридичного факультету 
відокремленого структурного підрозділу 
"Фаховий коледж економіки і технологій" 
НУ "Чернігівська політехніка", директором 
Чернігівського МЦ Володимиром Бобруйко 
спільно з директором Червоноградського 
МЦ Наталією Костишин, головним 
фахівцем РЦ з надання БВПД у 

Чернігівській області Ольгою Кирилюк та юристом ГО "MART" 27 травня 2022 
року було проведено правопросвітницький захід в режимі відеоконференції, на 
якому розкрили питання прав, гарантій і способів поновлення порушених прав 
внутрішньо переміщених осіб і осіб постраждалих внаслідок війни. 
Під час навчання розглядали питання про порядок оформлення статусу ВПО, 
отримання допомоги на проживання ВПО, облік ВПО, забезпечення реалізації 
прав зареєстрованих ВПО на зайнятість, отримання пенсій та соціальну 
допомогу, забезпечення прав на медичну допомогу, отримання гуманітарної і 
благодійної допомоги, отримання інформації, безпечні умови життя і здоров'я, 
порядок отримання безоплатної вторинної правової допомоги. Було висвітлено 
питання реалізації Проекту відновного правосуддя для неповнолітніх. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Також, під час навчання розглядались питання про порядок визначення шкоди 
та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії, порядок подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією росії, документування воєнних злочинів, правила перетину кордону в 
умовах воєнного стану. 



В Міжнародний день прав дітей, 1 червня 2022 року, директором 
Чернігівського МЦ Володимиром Бобруйко 
спільно з головним юристом сектору 
«Сокальське бюро правової допомоги» відділу 
БПД Червоноградського МЦ Іриною 
Скалецькою в режимі відеоконференції було 
проведено правопросвітницькій захід для 
студентів 1-го курсу (які навчаються після 
закінчення 9-го класу ЗОШ) відокремленого 
структурного підрозділу «Фаховий коледж 
економіки і технологій» НУ «Чернігівська 

політехніка».  
Під час заходу дітям роз’яснили про способи поновлення порушених прав, 
порядок отримання безоплатної правової допомоги, обговорили основні права 
дитини, розглянули різноманітні правові ситуації та шляхи їх вирішення. Не 
зважаючи на те, що студенти лише нещодавно розпочали вивчати правові 
дисципліни, проте показали досить високій рівень правової обізнаності. 
Було висвітлено питання реалізації Проекту відновного правосуддя для 
неповнолітніх. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. 
Також, під час навчання розглядались питання про порядок визначення шкоди 
та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії, порядок подання 
інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією росії, документування воєнних злочинів, правила перетину кордону в 
умовах воєнного стану. 
 

 

8 червня 2022 року, з нагоди прийняття 
Закону України «Про безоплатну правову 
допомогу», було проведено 
правопросвітницький захід керівниками 
Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у 
Чернігівській області-директором Іриною 
Протченко, заступником директора Олесею 
Пирковською, директором Чернігівського 

місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйком, керівником 
юридичної клініки Валентиною Литвиненко та завідувач сектору “Соснівського 
бюро правової допомоги” Світланою Тарасенко для учасників юридичної 
клініки «Adiutorium» Національний університет «Чернігівська політехніка» за 
допомогою платформи Zoom. Ірина Протченко та Олеся Пирковська 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/chepolytech/?__cft__%5b0%5d=AZV3ILY0b00AH2WkXg1ksrr34koAWG0Ye_p59m5UpOrpTHoi8Wq8vPZVGqX3-NnlUFutNcb0FYWUuVhpiMn9KCT4W0YBS12sJ7QQv_tUFIdDCJ7-58eBve2crXl7z3VJZEJB2gIEiLFX1rdL6qjzXnoSLb_QkZ3BJu3qKgKpUP-6GLAnYq8SSk94_4VTlz60zsR85aFb9babXod3ZnTYCucp&__tn__=kK-y-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R


ознайомили студентів із процесом створення та розвитку системи безоплатної 
правової допомоги,  переліком осіб, які мають право на отримання безоплатної 
вторинної правової допомоги, також доповнюється відповідно до потреб, що 
виникають. До числа суб’єкті, які мали право на отримання безоплатної 
вторинної правової допомоги, на початку, входили: малозабезпечені особи та 
особи з інвалідністю; ветерани війни та учасники бойових дій та особи щодо 
яких суд розглядає справу про обмеження цивільної дієздатність. Окрім цього, 
Олеся Пирковська розповіла присутнім про відновне правосуддя для 
неповнолітніх та про проект «Волонтер БПД», що реалізується системою 
безоплатною правовою допомогою та запропонувала долучитись до команди 
волонтерів. 
Володимир Бобруйко розповів про правила перетину кордону у воєнний час. 
Він зазначив кому дозволено перетинати кордон України: дітям, жінкам, 
чоловікам від 60 років; які документи необхідні для перетину кордону: паспорт 
громадянина України, свідоцтво про народження дитини( за відсутності 
громадянина України); кому заборонено перетинати кордон України: 
Чоловікам віком від 18 до 60 років, а також жінки-військовослужбовці 
обмежені у праві виїзду за кордон за винятком осіб, зазначених у статті 23 ЗУ 
«Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»; про перетин кордону дітьми: 
діти, які не досягли 16-річного віку, перетинають кордон у супроводі: одного з 
батьків – на підставі свідоцтва про народження дитини; інших родичів (баба, 
дід, сестра та ін.) – на підставі свідоцтва про народження дитини та документа, 
який підтверджує наявність родинних зв’язків; інших осіб, які не є родичами 
дитини, – на підставі письмової заяви одного з батьків, завіреної органом опіки 
та піклування, та за наявності свідоцтва про народження дитини (за відсутності 
паспорта громадянина України). 
А також проінформував, як встановити факт смерті та висвітлив тему 
земельних питань. 
Світлана Тарасенко акцентувала увагу на питаннях цивільного права; 
відновлення посвідчення учасника бойових дій та що робити у разі втрати 
паспорту . 

 
 
 24 червня 2022 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно з заступником директора РЦ з 
надання БВПД у Чернігівській області 
Олесею Пирковською, керівницею 
Соснівського бюро правової допомоги 
Червоноградського МЦ Світланою 
Тарасенко та юристом громадської 
організації MART Дмитром Науменко 

провели для керуючих справами апаратів виконкомів рад територіальних 
громад (секретарів виконкому) навчання організоване Чернігівським 
регіональним центром підвищення кваліфікації за темою «Пільги та гарантії 
внутрішньо переміщених осіб». 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=394281652740951&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R
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Під час навчання розглядались питання про порядок отримання ВПО 
безоплатної правової допомоги, порядок отримання допомоги на проживання 
ВПО, забезпечення прав ВПО на отримання документів, що посвідчують особу 
та підтверджують громадянство України, спеціальний статус, облік ВПО, 
забезпечення реалізації прав зареєстрованих ВПО на зайнятість, пенсійне 
забезпечення, соціальне страхування, соціальні послуги, освіту, забезпечення 
виборчих прав ВПО, забезпечення прав на медичну допомогу, отримання 
гуманітарної і благодійної допомоги, отримання інформації, безпечні умови 
життя і здоров'я. 
Було висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, 
надання свідчень відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені 
рускімі військовими проти цивільного населення тощо. 
Також, було висвітлено питання реалізації Проекту відновного правосуддя для 
неповнолітніх та права біженців і осіб, які потребують додаткового захисту. 
 

 
Для учасників юридичної клініки 
«ADIUTORIUM» директором Чернігівського 
МЦ Володимиром Бобруйко 29 червня 2022 
року спільно з директором РЦ з надання 
БВПД у Чернігівській області Іриною 
Протченко, головним юристом Сокальського 
бюро правової допомоги Червоноградського 
МЦ Іриною Скалецькою, регіональним 
представником Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини в Чернігівській 

області Іриною Жмакою, регіональним координатором взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 
Чернігівській області Аллою Лепехою та волонтером Чернігівського МЦ 
Олксандром Слишем була організована інформаційна зустріч на тему: «Гарантії 
реалізації конституційних прав та свобод людини і громадянина». 
Під час зустрічі основна увага була приділена розділу II Конституції України, 
яка закріплює основні права, свободи та обов’язки людини і громадянина. 
Кожен із спікерів розкрив зміст основних прав та свобод людини і 
громадянина, особливо увага консультантів юридичної клініки була прикута до 
розгляду таких прав, як право людини на життя, право кожного на повагу до 
його гідності, право людини на свободу та особисту недоторканість, право 
кожного на житло, право кожного на працю. Окремо спікери зосередилися на 
гарантіях реалізації основних прав людини та громадянина і на інституті 
Уповноваженого Верховної Ради України. 
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https://www.facebook.com/photo/?fbid=394282782740838&set=pcb.394282816074168&__cft__%5b0%5d=AZXIR16i8S8hUaNSKZWRp2ZmrygDg4fOP2CkvK8FUNCzWtRGo8_BYzbuip5xD9SF-NTdRWe5w4fKzTXMdliXPaFhRDd52RVg3XeM6LQDJlnp7XWkVXP9F6NqBgs9dEuWUBB3h2CrE7LbdJ2WOkm8tj9rPg_YvhSzAfuctCcgteUNxA&__tn__=*bH-R


Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 

дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних 

консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян) на даний час 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги. 

 

* в місцях компактного проживання переселенців: 

(05.04.2022; 08.04.2022; 11.04.2022; 12.04.2022; 14.04.2022; 14.04.2022; 
15.04.2022; 19.04.2022; 20.04.2022; 29.04.2022; 30.04.2022; 02.05.2022; 
05.05.2022; 17.05.2022; 31.05.2022; 01.06.2022; 02.06.2022; 08.06.2022; 
17.06.2022; 24.06.2022). 

 

* у волонтерських організаціях: 

- волонтери, які забезпечують гуманітарною допомогою жителів м. 
Чернігова та Чернігівської області (25.04.2022). 

 
 
* в закладах Державної служби зайнятості: 
 

- Городнянській районній філії Чернігівського обласного центру 
зайнятості (15.06.2022). 

 
 
* в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, старостинських 

округів, об’єднаних територіальних громад, місцевих державних 
адміністрацій: 

 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 
(05.04.2022); 

- Деснянській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (20.04.2022); 

- Куликівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (21.04.2022); 

- Ріпкинській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (21.04.2022); 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 
(27.04.2022); 

- Куликівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (29.04.2022); 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 
(06.05.2022); 

- с. Павлівка Трихсвятськослобідського старостинського округу 
Киїнської ОТГ Чернігівського району (06.05.2022); 



- Трихсвятськослобідському старостинському окрузі Киїнської ОТГ 
Чернігівського району (09.05.2022); 

- Ведильцівському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської 
ОТГ Чернігівського району (10.05.2022); 

- Куликівській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (12.05.2022); 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 
(19.05.2022); 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 
(01.06.2022); 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 
(17.06.2022): 

- Трихсвятськослобідському старостинському окрузі Киїнської ОТГ 
Чернігівського району (22.06.2022); 

- Жадівському старостинському окрузі Чернігівської області 
(24.06.2022); 

- с. Павлівка Трихсвятськослобідського старостинського округу 
Киїнської ОТГ Чернігівського району (29.06.2022); 

- Киїнській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського району 
(30.06.2022). 

 
 
* в бібліотеках: 
 

- Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі Славутицької 
ЦБС (25.05.2022; 08.06.2022); 

- Червоноградській публічній бібліотеці (28.06.2022); 
- Городнянській централізованій бібліотечній системі (29.06.2022). 
 
 
* в установах пробації, виконання покарань, слідчих ізоляторах: 
 

- Вишгородському районному секторі філії Державної установи «Центр 
пробації» в м. Києві та Київській  області (17.05.2022); 

- Державній установі «Чернігівський слідчий ізолятор» (25.05.2022); 
- Городнянському районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» у Чернігівській  області (07.06.2022); 
- Новозаводському, Деснянському та Чернігівському районних відділах 

філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області (21.06.2022). 
 
 
* в геріатричних пансіонатах, притулках, територіальних центрах 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), будинках-
інтернатах для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю: 

 

-  Івано-Франківському геріатричному пансіонаті та притулку «Гармонія» 
(25.04.2022); 



- Ріпкинському територіальному центрі соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) (17.06.2022). 

 
 

* в управліннях праці та соціального захисту населення, 
територіальних органах Пенсійного фонду України, центрах надання 
адміністративних послуг: 

 

- Управлінні соціального захисту населення Новоград-Волинської міської 
ради (14.04.2022); 

-  Центрі надання адміністративних послуг Новоград-Волинської міської 
ради (14.04.2022); 

- Відділі обслуговування громадян №9 (Сервісний центр) управління 
обслуговування громадян та відділу представництва інтересів у судах та інших 
органах № 4 юридичного управління ГУПФУ у Київській області (26.04.2022); 

- Відділі обслуговування громадян № 2 (сервісний центр) Головного 
управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (15.06.2022); 

-  Управлінні соціального захисту населення Новозаводського району 
Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради (15.06.2022); 

-  Відділі обслуговування громадян № 3 (сервісний центр) Головного 
управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (23.06.2022). 

 
 
*проведення тематичних семінарів, лекцій у навчальних закладах, 

закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти: 
 

- Городнянському ліцеї (24.05.2022; 01.06.2022); 
- Великомостівському центрі дитячої та юнацької творчості  (01.06.2022). 

 
 
* в центрах соціальних служб, службах у справах дітей органів 

місцевого самоврядування тощо: 
 

- Службі у справах дітей Ріпкинської ОТГ (02.06.2022); 
- Славутицькому міському центрі соціальних служб (16.06.2022). 
 
 
* в установах юстиції: 
 

- Ріпкинському відділі державної реєстрації актів цивільного стану у 
Чернігівському районі (19.05.2022). 
 
 

* в  органі, що здійснює правосуддя: 
 

- Козелецькому районному суді Чернігівської області (24.06.2022). 
 



В умовах військового стану проведено онлайн-заходи  - 13.04.2022, 
27.04.2022, 04.05.2022, 06.05.2022, 13.05.2022, 18.05.2022, 19.05.2022, 
20.05.2022, 27.05.2022, 01.06.2022, 08.06.2022, 24.06.2022, 29.06.2022.  
 
 

 
*розміщення інформації про роботу центрів у мережі Інтернет та 

друкованих засобах масової інформації: друкована преса, Інтернет-видання, 

зовнішня реклама (соціальна реклама) міського типу; інформаційно-

роз’яснювальні виступи на радіо та ТБ: 

Протягом звітного кварталу забезпечено розміщення інформації про 
роботу центру у мережі Інтернет та друкованих засобах масової інформації 
(друкована преса, Інтернет-видання),  інформаційно-роз’яснювальні виступи на 
радіо та ТБ зокрема: 

● на офіційному веб-сайті ННІ історії та соціогуманітарних дисциплін 
імені О.М. Лазаревського розміщено публікацію на тему «Трудові та цивільні 
правовідносини в умовах воєнного часу» (24.05.2022); 

● на офіційному веб-сайті Славутицької міської ради розміщено 
публікацію у вигляді юридичної консультації на тему «На території України 
нормативно-правові акти окупантів є недійсними» (26.05.2022); 

● на офіційному веб-сайті Відокремленого структурного підрозділу 
"Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету 
"Чернігівська політехніка" розміщено публікації на теми «Online зустріч 
здобувачів освіти правового відділення в рамках навчальної дисципліни «Вступ 
до фаху» (28.05.2022), «01 червня 2022 року Міжнародний день захисту дітей» 
(02.06.2022), «Екскурсія до Чернігівського місцевого центру із надання 
безоплатної вторинної правової допомоги» (24.06.2022); 

● на офіційному веб-сайті Городнянської міської ради розміщено 
публікацію на тему «На території України нормативно-правові акти окупантів є 
недійсними» (30.05.2022); 

● на офіційному веб-сайті Козелецького районного суду Чернігівської 
області розміщено публікацію на тему «Оголошення про прийом громадян, що 
потребують надання безоплатної правової допомоги» (21.06.2022); 

● на Facebook-сторінці Громадської організації МАRТ розміщено 
публікацію на тему «Правопросвітницький захід про права, гарантії і способи 
поновлення порушених прав внутрішньо переміщених осіб і осіб постраждалих 
внаслідок війни» (31.05.2022); 

● у Facebook-групі «Кооперативний фаховий коледж Чернігів» розміщено 
публікацію щодо проведення відеоконференції для студентів, учнів та 
викладачів Чернігівського кооперативного фахового коледжу Чернігівської 
облспоживспілки про статус внутрішньопереміщених осіб, їх права і обов'язки, 
а також порядок і способи захисту порушених прав осіб постраждалих 
внаслідок збройної агресії (19.05.2022); 

● у Facebook-групі Кафедра публічного та приватного права НУ 



«Чернігівська політехніка» розміщено публікацію на тему «Науково-
практичний семінар «Актуальні проблеми правового регулювання соціального 
захисту внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану» (19.05.2022); 

● на Facebook-сторінці Чернігівського регіонального центру підвищення 
кваліфікації розміщено публікацію на тему «Про порядок та способи захисту 
порушених прав осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії» (04.05.2022); 

● на Facebook-сторінці Городнянської міської ради розміщені публікації 
на теми «На території України нормативно-правові акти окупантів є 
недійсними» (30.05.2022), «Консультація БПД «Як зареєструвати договір 
оренди земельної ділянки в умовах воєнного стану» (03.06.2022);  

● на Facebook-сторінці Славутицького міського центру соціальних служб 
публікації на теми «З нагоди Дня захисту дітей» (01.06.2022), «Права донорів в 
Україні» (17.06.2022);  

● у Facebook-групі Юридична клініка «Adiutorium» розміщено публікації 
на теми: «Пільги та гарантії внутрішньо переміщених осіб» (14.04.2022), 
«Правила перетину кордону в умовах воєнного стану. Порядок проведення 
мобілізаційної підготовки та мобілізації» (28.04.2022), «Тиждень безоплатної 
правової допомоги, який відзначається з нагоди ухвалення Закону України 
«Про безоплатну правову допомогу» (08.06.2022); «Гарантії реалізації 
конституційних прав та свобод людини і громадянина» (29.06.2022); 

● на Facebook-сторінці Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Чернігівській області розміщено публікацію на 
тему «У Чернігові говорили про проблеми ветеранів під час воєнного стану» 
(23.06.2022); 

● на Facebook-сторінці Червоноградського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги розміщені публікації на теми 
«Інформаційно-просвітницька зустріч з людьми, які постраждали від росії 
відбулася у Великих Мостах» (01.06.2022), «Про великі права маленьких людей 
1 червня з вихованцями Великомостівського центру дитячої та юнацької 
творчості» (01.06.2022), «У Міжнародний День захисту дітей 1 червня 
розповідали про найголовніші права неповнолітніх та як ефективно їх 
захищати» (02.06.2022), «Про правовий статус внутрішньо переміщеної особи» 
(03.06.2022), «Важливість набуття статусу ВПО, надання свідчень відповідним 
органам та організаціям про злочини, вчинені рускімі військовими проти 
цивільного населення тощо» (08.06.2022), «До проведення міжрегіонального 
правопросвітницького заходу з нагоди прийняття Закону України "Про 
безоплатну правову допомогу» (09.06.2022), «Порядок отримання виплати для 
внутрішньо переміщених осіб тощо» (17.06.2022), «У Червонограді в місцях 
компактного проживання внутрішньо переміщених осіб, які вимушено 
покинули власні домівки через війну з росією, продовжують свою роботу виїзні 
пункти доступу до безоплатної правової допомоги» (24.06.2022), «Про пільги та 
гарантії для внутрішньо переміщених осіб» (27.06.2022), «Зустрічі 
#правовий_блокбастер що відбулася 28 червня у Червоноградська публічна 
бібліотека» (30.06.2022. 

 
 

 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUo_6jjIqwrknEl3PAD2c83_S37PTX17qJFjYtRW9plqqEssL0tNn7tbYZAK5QkuopQVO4-daH6vcxBmVTedncxxi91wwfb8Ic3gKbQIh9lQnoQF-szHKXK_shbo4MBuyUtph4Xhg50EhWnXp8MDjk_&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/ChervonohradPublicLibrary/?__cft__%5b0%5d=AZUo_6jjIqwrknEl3PAD2c83_S37PTX17qJFjYtRW9plqqEssL0tNn7tbYZAK5QkuopQVO4-daH6vcxBmVTedncxxi91wwfb8Ic3gKbQIh9lQnoQF-szHKXK_shbo4MBuyUtph4Xhg50EhWnXp8MDjk_&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/ChervonohradPublicLibrary/?__cft__%5b0%5d=AZUo_6jjIqwrknEl3PAD2c83_S37PTX17qJFjYtRW9plqqEssL0tNn7tbYZAK5QkuopQVO4-daH6vcxBmVTedncxxi91wwfb8Ic3gKbQIh9lQnoQF-szHKXK_shbo4MBuyUtph4Xhg50EhWnXp8MDjk_&__tn__=kK-R


 

Забезпечення належної якості послуг, що надаються клієнтам 

системи БПД 

*** 
До Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги звернулась особа ветерани війни та члени сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України, особи, які мають особливі заслуги та особливі трудові 
заслуги перед Батьківщиною, особи, які належать до числа жертв нацистських 
переслідувань у справі про визнання виконавчого напису таким, що не підлягає 
виконанню.   

Адвокат в інтересах позивача звернувся до Чернігівського районного 
суду Чернігівської області.  

Відповідно до постанови Київського апеляційного суду від 22.02.2017 
року по справі №826/20084/14 визнано нечинною та незаконною п.п.1.1-1,2  
постанови Кабінету Міністрів України №662 від 26.11.2014 року “Про внесення 
змін до переліку документів, за якими стягнення заборгованості провадиться у 
безспірному порядку на підставі виконавчих написів нотаріусів №1172 від 
29.06.1999 року”, а саме ці пункти постанови КМУ №662 надавали право 
нотаріусом вчиняти виконавчі написи на кредитних договорах. Отже, з моменту 
визнання їх незаконними тобто з 22.02.2017 року нотаріуси не мають права 
вчиняти виконавчі написи про стягнення заборгованості за кредитними 
договорами.   

Відповідно до ст. 88 ЗУ “Про нотаріат” нотаріус вчиняє виконавчі написи, 
якщо подані документи підтверджують безспірність заборгованості або іншої 
відповідальності боржника перед стягувачем та за умови, що з дня виникнення 
права вимоги минуло не більше трьох років.  

17.05.2022 року заочним рішенням Чернігівського районного суду 
Чернігівської області позов було задоволено, визнано виконавчий напис таким, 
що не підлягає виконанню. 

 

 

*** 
До Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги звернулась особа, яка має статус внутрішньо переміщеної 
особи у справі про визнання протиправними дій та зобов’язання вчинити певні 
дії. 

Адвокат в інтересах позивача звернувся до Чернігівського окружного 
адміністративного суду з позовом до Головного управління Пенсійного фонду 
України в Чернігівській області про визнання протиправними дій відповідача 
щодо відмови у поверненні позивачу помилково сплаченого збору на 
загальнообов`язкове державне пенсійне страхування з операції купівлі-продажу 
нерухомості в розмірі 9300,00 грн.; зобов`язання відповідача сформувати та 
подати до Управління Державної казначейської служби України у місті 



Чернігові Чернігівської області подання про повернення позивачу сплаченого 
збору на загальнообов`язкове державне пенсійне страхування з операції 
купівлі-продажу нерухомого майна в розмірі 9300,00 грн.  

Пунктом 9 статті 1 Закону України «Про збір на обов`язкове державне 
пенсійне страхування», якому кореспондує пункт 15-1 Порядку сплати збору на 
обов`язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських 
операцій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.1998 
року № 1740, визначено, що платниками збору на обов`язкове державне 
пенсійне страхування є: підприємства, установи та організації незалежно від 
форм власності та фізичні особи, які придбавають нерухоме майно, за винятком 
державних підприємств, установ і організацій, що придбавають нерухоме 
майно за рахунок бюджетних коштів, установ та організацій іноземних держав, 
що користуються імунітетами і привілеями згідно із законами та міжнародними 
договорами України, згода на обов`язковість яких надана Верховною Радою 
України, а також громадян, які придбавають житло і перебувають у черзі на 
одержання житла або придбавають житло вперше. 

Таким чином, з контексту вищенаведених норм випливає висновок про 
те, що громадяни, які придбавають нерухоме майно, зокрема, квартиру, вперше 
не є платниками збору на обов`язкове державне пенсійне страхування, тобто 
звільнені від його сплати в розмірі 1 % від вартості нерухомого майна 
(квартири), зазначеної в договорі купівлі-продажу такого майна. 
При цьому важливою обставиною для правильного вирішення питання про 
необхідність сплати фізичною особою збору на обов`язкове державне пенсійне 
страхування від вартості нерухомого майна, зазначеної в договорі купівлі-
продажу такого майна, є встановлення факту придбання особою житла вперше, 
що і було доведено адвокатом.  

17.05.2022 року Чернігівським окружним адміністративним судом позов 
було задоволено повністю. 

 
 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими 

знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 

партнерських мереж системи безоплатної правової допомоги.  

 

Війна внесла свої корективи у долю кожного 
українця, у роботу кожної організації, 
установи, підприємства. Не обійшла вона 
стороною і систему безоплатної правової 
допомоги. 
Директор Чернігівського МЦ з надання 
Володимир Бобруйко з квітня 2022 року 
тимчасово працює у Червоноградському МЦ з 
надання БВПД. 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/an_9/ed_2022_02_13/pravo1/Z970400.html?pravo=1#_blank
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/an_9/ed_2022_02_13/pravo1/Z970400.html?pravo=1#_blank
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2022_05_13/pravo1/KP981740.html?pravo=1
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2022_05_13/pravo1/KP981740.html?pravo=1


Ознайомлення з роботою Сокальського, Соснівського та Червоноградського 
бюро правової допомоги, участь у роботі виїзних пунктів доступу до правової 
допомоги, інформаційні та правопросвітницькі заходи в місцях компактного 
проживання осіб, що постраждали від військової агресії росії - все це є 
підтвердженням, що центри безоплатної правової допомоги забезпечують 
надання послуг за будь-яких умов. 
 

 
Головний юрист сектору Ріпкинське бюро правової 
допомоги відділу безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ з надання БВПД Євгенія Панова 
12 квітня 2022 року провела консультування 
мешканців одного з мікрорайонів Чернігова. 
Мешканців цікавили питання щодо порядку 
отримання грошової допомоги особам ВПО та як 
отримати грошову компенсацію 6500 гривень 
особам, які втратили роботу, як перетнути 
державний кордон, як отримати пенсії під час 
воєнного стану. 
Було надано консультації з питань соціального, 

трудового та цивільного законодавства. 
 

 

Про тематику звернень та особливості надання 
правових послуг, особистий досвід з першого дня 
війни, налагодження роботи місцевих центрів з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги та системи БПД загалом йшлося 14 
квітня 2022 року в інтерв'ю Володимира Бобруйка 
та Наталії Костишин, директорів Чернігівського 

та Червоноградського МЦ з надання БВПД журналістці Радіо Сокаль Наталії 
Новацькій. 

 
 

18 травня 2022 року завідувачем сектору 
"Городнянське бюро правової допомоги" 
відділу БПД Чернігівського МЦ Тетяною 
Костюковою спільно з представниками 
Городнянської централізованої 
бібліотечної системи був проведений в 
ігровій формі захід для дітей 
Городнянської ОТГ.  
Під час заходу діти ознайомилися з темою 

"Україна та її межі", а також мали змогу виразити своє бачення держави 
шляхом відображення її в своїх малюнках. По закінченню заходу бажаючим 
дітям був зроблений аквагрим патріотичного контексту. 



 

 

20 травня 2022 року завідувачем сектору Городнянське 
бюро правової допомоги відділу БПД Чернігівського 
МЦ Тетяною Костюковою проведено вуличне 
інформування мешканців Городнянської ОТГ. 
Під час інформування люди дізналися про систему 
БПД, її основні завдання та функції, способи 
поновлення порушених прав. 

 
 

 

 

 

Меморандуми про співпрацю з медіаторами 
Іриною Федорич і Іванною Милько 19 
травня підписали директори Чернігівського 
та Червоноградського МЦ Володимир 
Бобруйко і Наталія Костишин. 
У суспільстві поступово формується та 
зростає запит на позасудові способи 
вирішення спорів. Одним з таких способів є 
медіація – добровільна, конфіденційна, 

структурована процедура, під час якої сторони за допомогою медіатора 
намагаються запобігти виникненню або врегулювати конфлікт шляхом 
переговорів.  
Про процедуру та сторони медіації, права та обов'язки учасників медіації, 
функції та повноваження медіатора, структуру договору про проведення 
медіації, угоду за результатами медіації та її дотримання сторонами йшлося під 
час зустрічі медіаторів з фахівцями системи безоплатної вторинної правової 
допомоги.  
Не обійшли увагою і практичні питання співпраці, серед яких механізми 
перенаправлення клієнтів, комунікація фахівців Центру та медіаторів у процесі 
визначення медіабельності справ, передачі справи від Центру до медіатора 
тощо. 

 
 

На базі Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД з 23 травня 2022 року 
розпочалася технологічна практика 
студентів денної форми навчання за 
спеціальністю 081 «Право» Чернігівського 
кооперативного фахового коледжу.  



Практикантів ознайомили з структурою системи безоплатної правової 
допомоги в Україні, послугами правової допомоги, які можна отримати 
звернувшись до найближчої точки доступу до БПД. Надали інформацію щодо 
найбільш проблемних питань, з якими найчастіше звертаються за допомогою 
до Центру суб'єкти права на БППД та БВПД. Керівником практики визначено 
заступника начальника відділу БПД Чернігівського МЦ Данила Павлюка. 
Слід зазначити, що студенти Чернігівського кооперативного фахового коледжу 
щорічно мають змогу проходити практику на базі Чернігівського місцевого 
центру з надання БВПД в рамках підписаного Меморандуму про співпрацю між 
місцевим центром та навчальним закладом.  
 
 

Директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко 15 червня 2022 
року узяв участь в роботі державної 
екзаменаційної комісії з здачі 
державного іспиту "Цивільне право і 
процес" здобувачами вищої освіти, які 
навчаються за освітньо-професійною 
програмою "Правове забезпечення 
підприємницької діяльності". 
Випускники Інституту права і 
соціальних технологій Національного 

університету "Чернігівська політехніка" показали високий рівень знань і всі 
державні іспити здано успішно! 
 

 

Директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко взяв участь у 
роботі державної екзаменаційної комісії 
з здачі державного іспиту 
"Господарське право і процес" 
здобувачами вищої освіти, які 
навчаються за освітньо-професійною 
програмою "Правове забезпечення 
підприємницької діяльності». 

Випускники Інституту права і соціальних технологій Національного 
університету "Чернігівська політехніка" вкотре (22.06.2022) показали високий 
рівень знань. 

 

 

22 червня 2022 року закінчилася технологічна 
практика студентів денної форми навчання за 
спеціальністю 081 «Право» Чернігівського 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=392454022923714&set=pcb.392454106257039&__cft__%5b0%5d=AZWAh0qt1GwSo5wIh5kxPHg26uxZHfPjqf5_0u2smdsjqC28x431lqfs1DMlAuO5gcOZBp9soaKaPm5Pt6_viP3LNgsYjO3sYRJnlrICJspIEacYf2R2BK6XXFxgZV1WyqJplgjnRunFVRrwZWA7bldEbnszqo9Fzu_ZT01ywsmWCg&__tn__=*bH-R
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кооперативного фахового коледжу, яку вони проходили на базі Чернігівського 
місцевого центру з надання БВПД. 
Начальник відділу БПД Чернігівського МЦ Юлія Бойко та заступник 
начальника відділу БПД Чернігівського МЦ Данило Павлюк (керівник 
практики) провели бесіду з практикантами щодо отриманих ними практичних 
знань та навичок. Обізнаність з однією з практичних сфер застосування 
юридичної освіти буде необхідна майбутнім правникам у подальшому 
зростанні як майбутніх фахівців. 
 

 

23 червня 2022 року заступником 
директора Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у 
Чернігівській області Олесею 
Пирковською, головним фахівцем зв’язків 
з громадськістю та пресою Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Чернігівській області 

Інною Тищенко, начальником відділу БПД Чернігівського МЦ Юлією Бойко, 
заступником начальника відділу БПД Чернігівського МЦ Данилом Павлюком 
та головним юристом відділу БПД Чернігівського МЦ Світланою Махріною 
проведено правопросвітницький захід для здобувачів освіти І курсу правового 
відділення ВСП «Фаховий коледж економіки та технологій Національного 
університету «Чернігівська політехніка». 
Зокрема, заступник директора Регіонального центру Олеся Пирковська 
розповіла про систему БПД та її функціонування в умовах воєнного стану, 
повноваження РЦ з надання БВПД, відновне правосуддя для неповнолітніх, 
медіацію як один з ефективних способів альтернативного врегулювання спорів. 
Начальник відділу БПД Чернігівського МЦ Юлія Бойко поінформувала 
учасників заходу про функції місцевих центрів у наданні безоплатної первинної 
і вторинної правової допомоги, категорії осіб, які мають право на безоплатну 
вторинну правову допомогу, практику роботи з адвокатами. 
Було також висвітлено зміст статті 40 Кримінального кодексу України та 
проінформовано, що нормативно-правові акти окупаційних сил та окупаційних 
адміністрацій російської федерації є нікчемними, не створюють жодних 
правових наслідків. Було наголошено на важливості набуття статусу ВПО, 
надання свідчень відповідним органам та організаціям про злочини, вчинені 
рускімі військовими проти цивільного населення тощо. 
Фахівці МЦ Данило Павлюк та Світлана Махріна провели із студентами гру 
«Правова важниця», яка спрямована на підвищення рівня правової освіти та 
надає корисні правові знання.  

 

 

 



1.3.] Децентралізація системи безоплатної правової допомоги. 

 

1 червня 2022 року, в Міжнародний день 
захисту дітей, спільно з заступником 
директора Регіонального центру з надання 
БВПД у Чернігівській області Олесею 
Пирковською завідувач сектору 
«Чернігівське бюро правової допомоги» 
відділу БПД Чернігівського МЦ Ярослав 
Хоменко прийняли участь в роботі 
круглого столу за участю служби у справах 
дітей ОДА, органів виконавчої влади, 
місцевого самоврядування, громадських та 
правозахисних організацій на якому 

розглядались питання порядку захисту прав дітей у воєнний час.  
Представниками системи безоплатної правової допомоги було роз’яснено, що 
відповідно до п. 2 частини першої статті 14 Закону України «Про безоплатну 
правову допомогу» діти, у тому числі діти-сироти, діти, позбавлені 
батьківського піклування, діти, які перебувають у складних життєвих 
обставинах, діти, які постраждали внаслідок воєнних дій чи збройного 
конфлікту, - є суб’єктами права на безоплатну вторинну правову допомогу і 
мають право на всі види правових послуг, передбачені частиною другою статті 
13 цього Закону. Було наведено практичні приклади поновлення порушених 
прав дітей, які спільно із законними представниками звертались до центрів з 
надання БВПД. 

 

21 червня 2022 року відбулася робоча зустріч 
завідувача сектору "Ріпкинське бюро правової 
допомоги" відділу БПД Чернігівського МЦ 
Олександра Гаана з представником Управління 
Держпраці у Чернігівській області Олександром 
Залуговським. Зустріч пройшла у форматі 
конструктивного діалогу. Була всебічно обговорена 
тема «Примусова праця: як розпізнати та уникнути», 
зокрема, ознаки примусової праці, мінімізація 
ризиків примусової праці, в тому числі і стосовно 
вимушених переселенців, які змушені шукати роботу 
в інших областях України або за кордоном. 
Відзначена участь центрів БВПД у наданні 

консультацій зазначеним категоріям осіб в сфері трудового права. 
 

 



22  червня 2022 року Чернігівською обласною 
організацією ветеранів України було 
організовано круглий стіл за участі директора 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Чернігівській 
області Ірини Протченко, завідувача сектору 
«Чернігівське бюро правової допомоги» 
відділу безоплатної правової допомоги 
Чернігівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Ярослава Хоменка, голови 
Чернігівської районної організації ветеранів Анатолія Скуратовича, 
представника «Укрпошти» Інни Дорошенко, психолога центру « Психічне 
здоров’я та психосоціальна підтримка» Яни Усатенко, волонтера благодійного 
фонду “Іскра Добра” Ігоря Хоніна та військовими Збройних Сил України. 
Під час заходу обговорювались питання, пов’язані із соціальним захистом 
ветеранів та пенсіонерів, а також робота ветеранської організації. 
Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Чернігівській області Ірина Протченко зазначила про надання 
правової допомоги біженцям і внутрішньо перемішеним особам. 
Завідувач сектору «Чернігівське бюро правової допомоги» Чернігівського МЦ 
Ярослав Хоменко розповів про діяльність місцевого центру у наданні 
консультацій військовослужбовцям щодо соціального захисту за час 
вторгнення Російської армії на територію України. 
По завершенню заходу учасники обговорили план подальшої співпраці. 

 

 
 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій.  

 
З метою здійснення обліку матеріальних цінностей, фінансового 

забезпечення та планування постійно здійснюється бухгалтерський облік на 
належному рівні, з дотримання вимог Бюджетного кодексу України , Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших 
нормативно-правових актів. Також, протягом звітного періоду в установлені 
строки здійснювались збір, аналіз та узагальнення інформації (подання та 
висвітлення звітності), підготовка аналітичної довідки за результатами 
діяльності. 

Протягом квітня -червня поточного 2022 року на сторінці Чернігівського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Facebook-сторінці розміщено 138 публікацій про діяльність центру та бюро, 
правових роз’яснень з відповідними фотоматеріалами тощо.   

 



 
Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 
 
- здійснено 56 виїздів мобільних консультаційних пунктів; 
- загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час виїздів мобільних консультаційних пунктів склала 223 осіб;     
- надано методичну допомогу 26 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським 
рухам, юридичним особам приватного права тощо), з якими налагоджено 
співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

- проведено 81 правопросвітницький захід; 
- розміщено у ЗМІ 30 інформаційних матеріалів з питань надання БПД; 
- 31 клієнту надано доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  
 
 
 
 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 
центру в розрізі бюро 

№ 
з/п 

Найменування 
МЦ та Бюро 

Кількість 
здійснених виїздів 

мобільних 
консультаційних  
пунктів/осіб, що 

отримали 
правову допомогу 

Кількість ОМС 
та установ - 
провайдерів 
БПД, яким 

надано 
методичну 
допомогу  

Кількість 
проведених 

право-
просвітницьки

х заходів 

Кількість 
клієнтів, яким 
надано доступ 

до електронних 
сервісів МЮ 

Кількість 
інформаційних 

матеріалів, 
розміщених у 

ЗМІ 

1 Разом по МЦ, в 
тому числі: 

56/223 26 81 31 30 

2 Відділ (сектор) 
“Городнянське 
бюро правової 
допомоги” 

2/5 4 8 4 3 

3 Відділ (сектор) 
“Козелецьке бюро 
правової 
допомоги” 

1/3 1 1 3 1 

4 Відділ (сектор) 
“Ріпкинське бюро 
правової 
допомоги” 

7/34 6 8 5 1 

5 Відділ (сектор)  
“Славутицьке 
бюро правової 
допомоги” 

6/14 5 7 3 3 

6. Відділ (сектор)  
“Чернігівське бюро 
правової 
допомоги” 

10/41 4 14 7 4 

 


	● на офіційному веб-сайті ННІ історії та соціогуманітарних дисциплін імені О.М. Лазаревського розміщено публікацію на тему «Трудові та цивільні правовідносини в умовах воєнного часу» (24.05.2022);
	● на Facebook-сторінці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Чернігівській області розміщено публікацію на тему «У Чернігові говорили про проблеми ветеранів під час воєнного стану» (23.06.2022);


